E
le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

f@z\

N

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly

Link Stabilizer Mounting

aUtO -\ ACES Control Arm Streering Bellow
ASSOCIATION arreuaneer Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

0 B0 @ @ B /riwautomotive RIWAUTOMOT’VE-




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Firma Profili

\

RIW, otomotiv yedek parca yenileme sektoriinde binek ve hafif ticari araclarin sispansiyon ve direksiyon
parcalarini yiiksek kalitede lreten ve son kullanicinin aracini glivenle kullanmasini amaclayan ayrica
otomotiv endustrisine ve lilke ekonomisine fayda saglamayi kendine ilke edinen bir organizasyondur. Rotil,
rotbasi, rotmili, rot-takimi, zrot, aski rotu, ara rot, denge kolu, salincak, burg, kaucuk ve takoz triinlerinin
montaj ve Uretimlerini gerceklestiren RIW, diinyadaki en genis Urlin cesitliligine sahip siispansiyon ve
direksiyon parcalan ureticilerinden biridir.

Haklkimizda

Uriin gesitliliginin genisligi, yiksek Griin kalitesi, uygun fiyatlan ve musteri odakl calismalar sonucunda
Turkiye'nin en buyutk yedek parca firmalari arasinda yer almaktadir. Binek ve hafif ticari araglarin sispansiyon
ve direksiyon parcalari iiretiminde Arastirma ve Gelistirme odakli calismalarini en ileri ve teknolojik sartlarda
yuriitiilmesiyle RIW Tirkiye'nin en modern yedek parca treticisidir.

RIW, firma kiltiriinde, teknoloji, kalite ve misteri memnuniyetini 6n planda tutularak, Tiirkiye'de ve
diinyanin bircok iilkesinde pazarin giivenle tedarik ettigi bir markadir. RIW, modern lretim tesislerinde
bulunan son teknoloji makina parki avantajiyla tasannmdan Uretime, liretimden kaliteye, paketlemeden
sevkiyata, pazarlamadan satisa biitiin operasyonel asamalarin yani sira satis sonrasi hizmetlerini ve biitiin
bunlan saglarken goz 6niinde bulundurdugu calisan memnuniyeti ve glivenligini her zaman iyiye ve ileriye
gotlirme prensibi sayesinde Diinya genelinde 60 'in lzerinde Ulkede saygl deger bir marka olmayi
basarmistir.

Misyon

Diinya otomotiv yenileme sektoriine yiiksek kalitede ve pazarda her zaman ilk kez gelistirilen UGrlinleri
sunmak ve ayrica pazardaki trtin kalitesini ylikseltmek.

Vizyon
ileri teknoloji ve sektdrel deneyimin ortaya cikardig "RIW Standartlarindan” bitiin diinyanin faydalanmasi.
Uretim Stratejisi

Urlin dizayni, kalip tasarimi, talagh imalat, sicak ve soguk dovme, aliminyum dovme, dikey ve yatay kol
isleme, salincak imalati, kaynak, boyama, kaplama ve paketlemeden olusan cesitli iretim asamalari hemen
hemen her bolimin kendi tesisinde RIW miihendislerinin kontroliinde gerceklesir. RIW (retimdeki her
asamayI farkh bir tinite olarak kabul eder ve miisteriye en hizli ve en kaliteli (iriinti sunmak icin her birimin
kendi planlamasini ayn bir birim olarak hareket etmesi tezini savunur. Bu sayede biiylik sermayelere
ulasmanin zor oldugu rekabetci Pazar sartlarinda RIW yatirimlarini kalitenin kontrolii ve yikseltilmesi
dogrultusunda gerceklestirir.

Uretimdeki her asamanin bir cati altinda toplanmasini amaclayan zihniyetin tam tersine RIW deneyimli
miihendisleri sayesinde hammadde ve yar mamiil tedarikgilerinin siirekli denetlenmesini saglar ve bu
sayede kaliteyi her zaman kontrol altinda tutar. Bu sistemle kalite testlerinin her asamada uygulanmasi icin
kullanilan son teknoloji makine ve test cihazlari sayesinde RIW miisterisine her zaman %100 kontrol edilmis
drlinler sunar ve ayrica hem hata riskini sifira indirir hem de tretilen mamiillerin maliyetlerini disiirerek
misterisine en yliksek kaliteyi en uygun ve rekabetci fiyatlarda sunmayi hedefler.

Toplam Kalite Anlayisi

Toplam kalite anlayisini kendine amacg edinen RIW, yapilan yatinmlar ve kalite ¢alismalari sonucunda, tiretim
kapasitesini devaml arttirmis ve diinya pazarinda aranan bir marka haline gelmistir. Glivenlik parcalar
ureticisi olmak bilinciyle hareket eden RIW, yiiksek kalitedeki Griinlerini Avrupa, Kuzey Afrika, Ortadogu,
Avustralya, Kuzey ve Gilinay Amerika da yer alan bircok llkeye aktif olarak ihrac etmektedir.

Uretimin baslangicindan bitimine kadar olan tiim asamalarda RIW, trtinlerinin kalitesini yakindan takip
etmekte ve musterilerine glivenilir ve yliksek kaliteli Grlinlerin sunuldugundan emin olmaktadir. Dogru
kaliteyi buluna kadar butiin testler ve islemler, yliksek deneyime sahip RIW mihendisleri tarafindan

\_ uygulanmaktadir. .

WWW.riw.com.tr




Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

5 info@riw.com.tr



RIW

100 - 120 - 130L

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

1970 - 1991

CITIGO

SK2005
ROTBASI M12X1 RHT

F113013
DIREKSIYON KORUGU SAG

FI13014
DIREKSIYON KORUGU SOL

Agirlik : 0,324 kg /0.714 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Goévde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M10X1,25
Asik Konik Capi : @11

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.062 kg /0.137 Ib

111500440, 111500441

114509823, 4239459
4371156, 7583243

114509823, 4239459
4371156, 7583243
9939039

2011 -

°

SK1025
ROTIL SAG

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

VW2024
ROTBASI SAG 94 MM

VW2025
ROTBASI SOL 94 MM

VW3020

ROTMILi SAG-SOL <<OZELLIK>>
306MM

VW20243020
ROT TAKIMI ON SAG

VW20253020
ROT TAKIMI ON SOL

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : 13,4

Agirlik : 0,435 kg /0.959 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,4

Agirhk : 0,576 kg /1.270 Ib
Uzunluk : 306 mm /12.05 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 1,1kg /2.4251b
Rotbasi : VW2024
Rotmili : VW3020

Agirlik : 1,1 kg /2.425 Ib
Rotbasi : VW2024
Rotmili : VW3020

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

1S0423812A

1S0423811A

1S0423810A

1S0423810A S1, 1S0423810A

1S0423810A S2, 1S0423810A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

6

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

CITIGO

SKODA

2011 -

somPpAANT |

AU4028
ZROTON

VW6047
SALINCAK ON SAG

VW6047J
SALINCAK ON SAG

VW6048
SALINCAK ON SOL

VW6048J
SALINCAK ON SOL

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

SK12004

TORSIYON BURCU ARKA SOL VE
SAG

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

Agirlik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 2,65 kg /5.842 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,06 kg /4.542 b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,65 kg /5.842 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirlik : 2,06 kg /4.542 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,111 kg /0.2451b
Not : VW6014 - VW60614J

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,335 kg /0.739 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

1S0407152*

150407152

180407151*

150407151

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

1S0501541B, 1S0501541F

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



SKODA

CITIGO

le STEERING & SUSPENSION

MANUFACTURER

|
2011 -

1J0412331B, 1J0412331C

Yon : Sol Ve Sag

VW12103
AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG |~ Adirlik:0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

AMORTISOR UST TAKOZU

SE12006 Vén - Sol
6n : So

SANZIMAN TAKOZU SOL Agirlik : 0,760 kg /1.676 Ib 1501995554
: VW12036 Yén : Sol Ve Sag
.‘l SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Agirlik : 1.591 kg /3.598 b 6Q0512131B
a SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU @ Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

.
VW12086 Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib 1K0121367F

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG N s
Not : RADYATOR UST LASTIGI

RADYATOR UST LASTIGI
S {e]e] 2021 -

1EA423811B

3 VW2037
Agirhk : 0,525 kg /1.157 Ib
Uzunluk : 124 mm /4.88 inch

ROTBASI SOL VE SAG 124

ELROQ 2025 -

1EA407365A

; VW1046
Agirlik : 0,615 kg /1.356 Ib

T&’ ROTIL ALT

: V2037 Agirlik : 0,525 kg /1.157 Ib
girhk : 0, g /1.

y 1EA423811B

ROTBASI SOL VE SAG 124 Uzunluk : 124 mm /4.88 inch 38

Vw3029 Agirlik : 0,915 kg /2.017 Ib
i girhk : 0, (o] .
e — R —— | P

ROTMILI ON Uzunluk : 433 mm / 17.05 inch 1EA423810C
1EA411315C

VW4040
Agirlk : 0,475 kg /1.047 Ib
Uzunluk : 338 mm /13.31 inch

! ZROT ON
* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.
info@riw.com.tr

8




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA 16Y2

SKODA

1999 - 2006

-2

34 Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
e SK1023 Konik Olgiisii : @15 6Q0407366A, 6Q0407366B
il ROTIL SAG RD0530 Baglanti Delik Capi : @8,5 6Q0407366E, 6Q0407366M
Asik Dis Capi : M12X1,5 870407366A
1 SK1023K Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib 6Q0407366A*, 6Q0407366A
™ N Konik Olglisti : @15 6Q0407366B*, 6Q0407366E*
e ROTIL ON ALT SAG @15 KIT Baglanti Delik Capi : @8,5 6Q0407366M*, 6Q0407366M
Asik Dis Capr : M12X1,5 820407366A*
® o«
i Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
FrTy SK1024 Konik Olgiisii : @15 6Q0407365A, 6Q0407365B
i ROTIL SOL RD0531 Baglanti Delik Cap! : @8,5 6Q0407365E, 6Q0407365M
Asik Dis Capi : M12X1,5 820407365A
z SK1024K Agirlik : 0,5kg /1.102 Ib 6Q0407365A* 6Q0407365A
444 ar g Konik Olclisti : @15 6Q0407365B*, 6Q0407365E*
- ROTIL SOL Baglanti Delik Capi : @8,5 6Q0407365E, 6Q0407365M*
Asik Dis Capi : M12X1,5 6Q0407365M, 8Z0407365A*
Agirlik : 0,377 kg /0.831 Ib
20423812 419812
SK2003 Uzunluk : 93,5 mm /3.68 inch 520423812, 6Q0419812C

A
N

L e ———
—*

ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK3003
ROTMILI SAG-SOL 297

SK3004

ROTMILi SAG-SOL 300 RC7817

SK3007
ROTMILI SAG-SOL

Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : 13,5

Agirhk : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhk : 0,552 kg /1.217 Ib
Uzunluk : 297 mm /11.69 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,536 kg /1.182 Ib
Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirhk : 0,561 kg /1.237 Ib
Uzunluk : 311 mm /12.24 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0 423 821 B, 6Q0423821B
6X0422803, 6X0422804
6X0422807, 6X0422821

6Q0423803A, 6Q0423804A
6Q0-423-810-C, 6Q0423821A
6Q0423821C, 6Q0423821G

6Q0419803B, 6Q0419803D
6Q0419803F, 6Q0419804B
6Q0419804D, 6Q0419804F

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

9

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

SK8001 / Suspansiyon Kit
FABIA 1 6Y2 1999 - 2006

&Ud 001
X B
B
3 R
s SK3003
5K3063
i==-,-
-,

BKB003

", ==

SKE0U7

Kit Parcgalari
AU4001 893407465, 893407465A ozofasets, papiemze SK2003
.ﬁ!ﬁ ' 6Q0423812, 6Q0423812A
- 3 8A0407465, 8A04074658 .
® Z Rot Sol Ve Sag Metal 6Q0423812C, 6Q0423812D Rotbagi Sag Rc7314
Rb2911 8A0407485C 6R0423812, 8Z0423811A
Y 570423811, 6Q0419811C 03351 . SQ04s T
6Q0423811, 6Q0423811A wd 2, CRlCPE e e—
6X0422803, 6X0422804 e
Rotbas! Sol Rc7313 6Q0423811C, 6Q0423811D Rotmili Sag-sol 297
6R0423811, 8Z0423812A 6X0422807, 6X0422821
9 . 6N0407151, 6Q0407151D 6N040711, 6Q0407151D SK6010 &,
6Q0407151D, 6Q0407151E* 6Q0407151D, 6Q0407151E*
Salincak On Alt Sa§ 6Q0407151E, 6Q0407151L 6Q0407151E, 6Q0407151L | Salincak On Alt Sol
Rd1035 6Q0407151Z, 6Q0407366A* 6Q0407151Z, 6Q0407365A* | Rd1036

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

10 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA 16Y2

SKODA

1999 - 2006

~

<

1

SK20033003

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788115

SK20033004

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788117

SK20033007
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK20043003
ROT TAKIMI SOL RC788114

SK20043004

ROT TAKIMI ON AKS SOL
RC788116

SK20043007
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4001

Z ROT SOL VE SAG METAL RB2911

AU4001A
Z ROT ON PLASTIK

AU4028
Z ROT ON

SK6009

SALINCAK ON ALT SAG RD1035

SK6009J
SALINCAK ON ALT RD10211

Agirhk : 1,021 kg /2.251 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3003

Agirhik : 0,915 kg /2.017 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3004

Agirhk : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3007

Agirlik : 0,932 kg /2.055 b
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3003

Agirlik : 0,903 kg /1.991 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3004

Agirlik : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbagi : SK2004
Rotmili : SK3007

Agirlik : 0,357 kg /0.787 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,295 kg /0.650 Ib
Malzeme Turu : Plastik
Uzunluk : 317 mm / 12.48 inch

Agirhk : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm /10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 2,676 kg /5.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,626 kg /5.789 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

6Q0422804B, 6Q0423804B

6Q0422804G, 6Q0423804A

6Q0422803B, 6Q0423803B

6Q0422803G, 6Q0423803A

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6N0407151, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407366A*

6Q0407151D, 6Q0407151E
6Q0407151L

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

16Y2

SKODA

1999 - 2006

S
A
o
VA
L2
|
=
»
o’
W

LA

SK6009K
SALINCAK ON ALT SAG

SK6010
SALINCAK ON ALT SOL RD1036

SK6010K
SALINCAK ON ALT SOL

VW11045

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B40128

VW11047

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG B37117

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11055

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12066
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12015K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirhik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,145 kg /0.320 Ib

Yon : ig Sol Ve Sag
Agirhik : 0,121 kg /0.267 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.121 kg /0.267 Ib

Yon : i¢ Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.6 kg /1.323 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

6N0407151, 6Q0407151D
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6Q0407182A

1K0199231J, 1K0199231J-P
1K0407183E

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0407183E, 8J0407183

6R0501541A

1J0 501 541 D, 1J0501541D

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

12

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

16Y2

SKODA

1999 - 2006

): ON

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

Sasi (On / Arka) : ©

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 b
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0,305 kg /0.672 Ib

Not: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.85kg /1.8741b
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.269 kg /2.798 Ib
Not : KIT = VW12115 and VW12109

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

820411314B

820411314B*

6Q0411314F

6Q0411314F*

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

13

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

SKODA

16Y2 1999 - 2006

SE12005

Sasi (On / Arka) : ARKA

-_—0 MOTOR TAKOZU ARKA Agirik 1,115 kg /2458 Ib 6Q0199851AS, 6Q0199851T
< VW12028 Yén : Sol Ve Sag
‘\“ MOTOR TAKOZUISOL VE SAC Agirlik : 1.1 kg /2.425 Ib 6Q0199851, 6Q0199851AK
o MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12069 Yon : Sol Ve Sag
e,__ & MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.83 kg /1.830 Ib 6Q0199851AB, 6Q0199851AK
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
6Q0199167AQ, 6Q0199167BM
VW12080 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199167BQ, 6Q0199167BR
TR R SO VR A Agirlik : 2.02 kg /4.453 Ib 6Q0199167CA, 6Q0199167CB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199167CC, 6Q0199167CE
6Q0199167CJ, 6Q0199167CR
6Q0199167BC, 6Q0199167BN
VW12083 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199167CH, 6Q0199167CL
- MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib 6Q0199167DA, 6Q0199167DB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199167DL, 6Q0199167DM
6RO199167AA
V12093 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199851AC, 6Q0199851AL
TE— MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.05kg /2.3151b 6Q0199851AR, 6Q0199851E
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199851S
VW12123 Yon : Sol

@ f v

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari

MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN

Agirlik : 1.642 kg /3.620 Ib

6Q0199555AE, 6Q0199555AT
6R0199555, 6RF199555A

TAKOZU Malzeme Turi : Sanzuman Takozu 6RF199555C
VW12036 Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.591 kg /3.508 Ib 6Q0512131B

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

SK12006
EGZOZ TAKOZU Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib 6Q0253144B, 6Q0253144D
AU14001
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A
FI114014

Agirlik : 0.211 kg /0.465 Ib 46307841

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

, orjinal numaralari (oe) ve diger Uglinci parti numaralari sadece referans amach kullaniimaktadir.

14

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA 16Y2

SKODA

1999 - 2006

E VW14009
P e p——— Agirlik : 0.16 kg /0.353 Ib 1H0407285B
DIS
AU15001 O Arka - ON
sasi (On/ Arka) : 6N0413175A

AMORTISOR KORUGU ON

Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

FABIA | COMBI 6Y5 2000 - 2007

-3

Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
84} sk1023 gk : 0,46 kg
as . ) Konik Olgiisii : @15 6Q0407366A, 6Q0407366B
» ROTIL SAG RD0530 Baglanti Delik Capi : @8,5 6Q0407366E, 6Q0407366M
Asik Dis Gapi : M12X1,5 820407366A
2 . SK1023K Agrriik - 0,5 kg /1.102 Ib 6Q0407366A*, 6Q0407366A
™ g o Konik Olgiisti : @15 6Q0407366B*, 6Q0407366E*
s ROTIL ON ALT SAG @15 KIT Baglanti Delik Capi : @8,5 6Q0407366M*, 6Q0407366M
Asik Dis Gapi : M12X1,5 8Z0407366A*
= < .
Agirlik : 0,46 kg / 1.014 Ib
f SK1024 .
vy Konik Olgiisii : @15 6Q0407365A, 6Q0407365B
nae ROTIL SOL RD0531 Baglanti Delik Capi : @8,5 6Q0407365E, 6Q0407365M
Asik Dis Capi : M12X1,5 820407365A
£

A
i

SK1024K
ROTIL SOL

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK3003
ROTMILI SAG-SOL 297

SK3004

ROTMILI SAG-SOL 300 RC7817

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : &8,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirhik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhk : 0,552 kg /1.217 Ib
Uzunluk : 297 mm /11.69 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,536 kg /1.182 b
Uzunluk : 300 mm / 11.81 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

6Q0407365A*, 6Q0407365A
6Q0407365B*, 6Q0407365E*
6Q0407365E, 6Q0407365M*
6Q0407365M, 820407365A*

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

570423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0 423 821 B, 6Q0423821B
6X0422803, 6X0422804
6X0422807, 6X0422821

6Q0423803A, 6Q0423804A
6Q0-423-810-C, 6Q0423821A
6Q0423821C, 6Q0423821G

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

15

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

FABIA | COMBI 6Y5 2000 - 2007
Agirlik : 0,561 kg /1.237 Ib
SK3007
—— Uzunluk : 311 mm /12.24 inch 6Q0419803B, 6Q0419803D
5 ROTMILI SAG-SOL Govde Dis Capi : M14X1,5 6Q0419803F, 6Q0419804B
Asik Dis Cap! : M14X1,5 6Q0419804D, 6Q0419804F

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

16 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

SK8001 / Suspansiyon Kit
FABIA | COMBI 6Y5 2000 - 2007

&Ud 001
X B
B
3 R
s SK3003
5K3063
i==-,-
-,

BKB003

", ==

SKE0U7

Kit Parcgalari
AU4001 893407465, 893407465A ozofasets, papiemze SK2003
.ﬁ!ﬁ ' 6Q0423812, 6Q0423812A
- 3 8A0407465, 8A04074658 .
® Z Rot Sol Ve Sag Metal 6Q0423812C, 6Q0423812D Rotbagi Sag Rc7314
Rb2911 8A0407485C 6R0423812, 8Z0423811A
Y 570423811, 6Q0419811C 03351 . SQ04s T
6Q0423811, 6Q0423811A wd 2, CRlCPE e e—
6X0422803, 6X0422804 e
Rotbas! Sol Rc7313 6Q0423811C, 6Q0423811D Rotmili Sag-sol 297
6R0423811, 8Z0423812A 6X0422807, 6X0422821
9 . 6N0407151, 6Q0407151D 6N040711, 6Q0407151D SK6010 &,
6Q0407151D, 6Q0407151E* 6Q0407151D, 6Q0407151E*
Salincak On Alt Sa§ 6Q0407151E, 6Q0407151L 6Q0407151E, 6Q0407151L | Salincak On Alt Sol
Rd1035 6Q0407151Z, 6Q0407366A* 6Q0407151Z, 6Q0407365A* | Rd1036

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

17 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA | COMBI 6Y5

SKODA

2000 - 2007

~

<

1

SK20033003

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788115

SK20033004

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788117

SK20033007
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK20043003
ROT TAKIMI SOL RC788114

SK20043004

ROT TAKIMI ON AKS SOL
RC788116

SK20043007
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4001

Z ROT SOL VE SAG METAL RB2911

AU4001A
Z ROT ON PLASTIK

AU4028
ZROT ON

SK6009

SALINCAK ON ALT SAG RD1035

SK6009J
SALINCAK ON ALT RD10211

Agirhk : 1,021 kg /2.251 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3003

Agirhk : 0,915 kg /2.017 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3004

Agirhk : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3007

Agirlik : 0,932 kg /2.055 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3003

Agirlik : 0,903 kg /1.991 Ib
Rotbas! : SK2004
Rotmili : SK3004

Agirlik : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbagi : SK2004
Rotmili : SK3007

Agirhik : 0,357 kg /0.787 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,295 kg /0.650 Ib
Malzeme Turu : Plastik
Uzunluk : 317 mm / 12.48 inch

Agirhk : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 2,676 kg /5.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agdirlik : 2,626 kg /5.789 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

6Q0422804B, 6Q0423804B

6Q0422804G, 6Q0423804A

6Q0422803B, 6Q0423803B

6Q0422803G, 6Q0423803A

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6N0407151, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407366A*

6Q0407151D, 6Q0407151E
6Q0407151L

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

18

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

| COMBI 6Y5

SKODA

2000 - 2007

S
A
o
VA
L2
|
=
»
o’
W

LA

SK6009K
SALINCAK ON ALT SAG

SK6010
SALINCAK ON ALT SOL RD1036

SK6010K
SALINCAK ON ALT SOL

VW11045

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B40128

VW11047

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG B37117

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11055

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12066
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12015K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirhk : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Orta Sol Ve Sag
Adirlik : 0,145 kg /0.320 Ib

Yon : ig Sol Ve Sag
Agirhk : 0,121 kg /0.267 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yén : ig Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.6 kg /1.323 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

6N0407151, 6Q0407151D
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6Q0407182A

1K0199231J, 1K0199231J-P
1K0407183E

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0407183E, 8J0407183

6R0501541A

1J0 501 541 D, 1J0501541D

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

19

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

| COMBI 6Y5

SKODA

2000 - 2007

): ON

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

Sasi (On/ Arka) : G

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.1321b
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib
Not:1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not: 2 PCS

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.85 kg /1.874 b
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.269 kg /2.798 Ib
Not : KIT = VW12115 and VW12109

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

820411314B

820411314B*

6Q0411314F

6Q0411314F*

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

20

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

FABIA | COMBI 6Y5 2000 - 2007
SE12005 Sasi (On / Arka) : ARKA
asl n rka) :
-——0 MOTOR TAKOZU ARKA Agirik 1115 kg /2458 Ib 6Q0199851AS, 6Q0199851T
< VW12028 Yén : Sol Ve Sag
‘\“ MOTOR TAKOZU SOL VE SAG AGirlik : 1.1 kg /2.425 Ib 6Q0199851, 6Q0199851AK
- MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12069 Yon : Sol Ve Sag
e,__ & ETER TG SEIL R GG Agirlik : 0.83 kg /1.830 Ib 6Q0199851AB, 6Q0199851AK
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
6Q0199167AQ, 6Q0199167BM
VW12080 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199167BQ, 6Q0199167BR
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 2.02 kg /4.453 Ib 6Q0199167CA, 6Q0199167CB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199167CC, 6Q0199167CE
6Q0199167CJ, 6Q0199167CR
6Q0199167BC, 6Q0199167BN
VW12083 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199167CH, 6Q0199167CL
- MoOToRT ARG UISo EEAG Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib 6Q0199167DA, 6Q0199167DB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199167DL, 6Q0199167DM
6R0199167AA
V12093 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199851AC, 6Q0199851AL
T \\OTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik:1.05kg /2.3151b 6Q0199851AR, 6Q0199851E
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199851S
Vwi2123 Yén : Sol 6Q0199555AE, 6Q0199555AT
MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN ~ AQriik: 1.642 kg /3.620 Ib 6R0199555, 6RF199555A
TAKOZU Malzeme Turi : Sanzuman Takozu 6RF199555C
VW12036 Yon : Sol Ve Sag
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Agrriik : 1.591 kg /3.508 Ib 6Q0512131B
SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU | Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU
AU14001
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG, Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A
Fl14014
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG, Agirlik : 0.211 kg /0.465 Ib 46307841
DIS
VW14009
Agirlik : 0.16 kg /0.353 Ib 1H0407285B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

, orjinal numaralari (oe) ve diger Uglinci parti numaralari sadece referans amach kullaniimaktadir.

21

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

FABIA | COMBI 6Y5 2000 - 2007
AU15001 Sasi (On / Arka) : ON
AMORTISOR KORUGU ON Agrlik : 0,110 kg /0.243 Ib 6N0413175A

FABIA | PRAKTIK 6Y5 2001 - 2007

-3

Agirhk : 0,46 kg /1.014 b
1Y) SK1023 .
s Konik Olgiisii : @15 6Q0407366A, 6Q0407366B
@ ROTIL SAG RD0530 Baglanti Delik Cap! : @8,5 6Q0407366E, 6Q0407366M
Asik Dis Capi : M12X1,5 820407366A
1 . SK1023K Agrriik - 0,5 kg /1.102 Ib 6Q0407366A*, 6Q0407366A
™ g Konik Olglisii : @15 6Q0407366B*, 6Q0407366E*

e

fha

Lo

FrTy i

HhHE

¥

4
4

A
"

ROTIL ON ALT SAG @15 KIT

SK1024
ROTIL SOL RD0531

SK1024K
ROTIL SOL

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK3003
ROTMILi SAG-SOL 297

SK3004

ROTMILI SAG-SOL 300 RC7817

SK3007
ROTMILI SAG-SOL

Baglanti Delik Capi : 8,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : @8,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©8,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhk : 0,552 kg /1.217 Ib
Uzunluk : 297 mm / 11.69 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,536 kg /1.182 b
Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,561 kg /1.237 Ib
Uzunluk : 311 mm / 12.24 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

6Q0407366M*, 6Q0407366M
820407366A*

6Q0407365A, 6Q0407365B
6Q0407365E, 6Q0407365M
820407365A

6Q0407365A*, 6Q0407365A
6Q0407365B*, 6Q0407365E*
6Q0407365E, 6Q0407365M*
6Q0407365M, 820407365A*

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0 423 821 B, 6Q0423821B
6X0422803, 6X0422804
6X0422807, 6X0422821

6Q0423803A, 6Q0423804A
6Q0-423-810-C, 6Q0423821A
6Q0423821C, 6Q0423821G

6Q0419803B, 6Q0419803D
6Q0419803F, 6Q0419804B
6Q0419804D, 6Q0419804F

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

22

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

SK8001 / Suspansiyon Kit
FABIA | PRAKTIK 6Y5 2001 - 2007

&Ud 001
X B
B
3 R
s SK3003
5K3063
i==-,-
-,

BKB003

", ==

SKE0U7

Kit Parcgalari
AU4001 893407465, 893407465A ozofasets, papiemze SK2003
.ﬁ!ﬁ ' 6Q0423812, 6Q0423812A
- 3 8A0407465, 8A04074658 .
® Z Rot Sol Ve Sag Metal 6Q0423812C, 6Q0423812D Rotbagi Sag Rc7314
Rb2911 8A0407485C 6R0423812, 8Z0423811A
Y 570423811, 6Q0419811C 03351 . SQ04s T
6Q0423811, 6Q0423811A wd 2, CRlCPE e e—
6X0422803, 6X0422804 e
Rotbas! Sol Rc7313 6Q0423811C, 6Q0423811D Rotmili Sag-sol 297
6R0423811, 8Z0423812A 6X0422807, 6X0422821
9 . 6N0407151, 6Q0407151D 6N040711, 6Q0407151D SK6010 &,
6Q0407151D, 6Q0407151E* 6Q0407151D, 6Q0407151E*
Salincak On Alt Sa§ 6Q0407151E, 6Q0407151L 6Q0407151E, 6Q0407151L | Salincak On Alt Sol
Rd1035 6Q0407151Z, 6Q0407366A* 6Q0407151Z, 6Q0407365A* | Rd1036

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

23 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA | PRAKTIK 6Y5

SKODA

2001 - 2007

~

<

1

SK20033003

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788115

SK20033004

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788117

SK20033007
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK20043003
ROT TAKIMI SOL RC788114

SK20043004

ROT TAKIMI ON AKS SOL
RC788116

SK20043007
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4001

Z ROT SOL VE SAG METAL RB2911

AU4001A
Z ROT ON PLASTIK

AU4028
ZROT ON

SK6009

SALINCAK ON ALT SAG RD1035

SK6009J
SALINCAK ON ALT RD10211

Agirhk : 1,021 kg /2.251 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3003

Agirhk : 0,915 kg /2.017 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3004

Agirhk : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3007

Agirlik : 0,932 kg /2.055 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3003

Agirlik : 0,903 kg /1.991 Ib
Rotbas! : SK2004
Rotmili : SK3004

Agirlik : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbagi : SK2004
Rotmili : SK3007

Agirhik : 0,357 kg /0.787 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,295 kg /0.650 Ib
Malzeme Turu : Plastik
Uzunluk : 317 mm / 12.48 inch

Agirhk : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 2,676 kg /5.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agdirlik : 2,626 kg /5.789 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

6Q0422804B, 6Q0423804B

6Q0422804G, 6Q0423804A

6Q0422803B, 6Q0423803B

6Q0422803G, 6Q0423803A

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6N0407151, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407366A*

6Q0407151D, 6Q0407151E
6Q0407151L

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

24

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

| PRAKTIK 6Y5

SKODA

2001 - 2007

S
A
o
VA
L2
|
=
»
o’
W

LA

SK6009K
SALINCAK ON ALT SAG

SK6010
SALINCAK ON ALT SOL RD1036

SK6010K
SALINCAK ON ALT SOL

VW11045

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B40128

VW11047

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG B37117

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11055

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12066
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12015K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirhk : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Orta Sol Ve Sag
Adirlik : 0,145 kg /0.320 Ib

Yon : ig Sol Ve Sag
Agirhk : 0,121 kg /0.267 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yén : ig Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.6 kg /1.323 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

6N0407151, 6Q0407151D
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6Q0407182A

1K0199231J, 1K0199231J-P
1K0407183E

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0407183E, 8J0407183

6R0501541A

1J0 501 541 D, 1J0501541D

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

25

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

| PRAKTIK 6Y5

SKODA

2001 - 2007

): ON

®®

-—o

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

SE12005
MOTOR TAKOZU ARKA

Sasi (On/ Arka) : G

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.1321b
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.85kg /1.8741b
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yén : Sol Ve Sag
Agirhik : 1.269 kg /2.798 Ib
Not : KIT = VW12115 and VW12109

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 1,115 kg /2.458 Ib

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

820411314B

820411314B*

6Q0411314F

6Q0411314F*

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6Q0199851AS, 6Q0199851T

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

26

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA | PRAKTIK 6Y5

SKODA

2001 - 2007

VW12036 Yoén : Sol Ve Sag

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Ak : 1.591 kg /3.508 Ib
SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU  Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

6Q0512131B

=

-

5

)
SK12006
EGZ0Z TAKOZU Agirlik : 0,185 kg / 0.408 Ib 6Q0253144B, 6Q0253144D
AU14001
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A
Fl14014
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. Agirlik : 0.211 kg /0.465 Ib 46307841
DIS
FABIA | SALOON 6Y3 1999 - 2006

[ 2

344 Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
i SIS Konik Olgiisti : @15 6Q0407366A, 6Q0407366B
@ ROTIL SAG RD0530 Baglanti Delik Capi : 98,5 6Q0407366E, 6Q0407366M
Aslk Dis Capi : M12X1,5 820407366A
1 SK1023K Agirlik : 0,5kg /1.102 Ib 6Q0407366A*, 6Q0407366A
s T o . Konik Olglst : @15 6Q0407366B*, 6Q0407366E*
s ROTIL ON ALT SAG @15 KIT Baglanti Delik Gapi : @8,5 6Q0407366M*, 6Q0407366M
Asik Dis Capi : M12X1,5 8Z0407366A*
= < .
j Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
ey SR024 Konik Olgtist : @15 6Q0407365A, 6Q0407365B
— ROTIL SOL RD0531 Baglanti Delik Cap! : @8,5 6Q0407365E, 6Q0407365M
Asik Dis Capi : M12X1,5 820407365A
®

U

L]

SK1024K
ROTIL SOL

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©@8,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm /3.68 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : 13,5

6Q0407365A*, 6Q0407365A
6Q0407365B*, 6Q0407365E*
6Q0407365E, 6Q0407365M*
6Q0407365M, 820407365A*

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

27

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

| SALOON 6Y3

SKODA

1999 - 2006

h—-
L e ———
——c— T

=

SK3003
ROTMILI SAG-SOL 297

SK3004
ROTMILi SAG-SOL 300 RC7817

SK3007
ROTMILI SAG-SOL

VW3018
ROTMILI ON SAG-SOL

Agirlik : 0,552 kg /1.217 Ib
Uzunluk : 297 mm / 11.69 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,536 kg /1.182 Ib
Uzunluk : 300 mm /11.81 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,561 kg /1.237 Ib
Uzunluk : 311 mm /12.24 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,552 kg /1.217 Ib
Uzunluk : 297 mm /11.69 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

6Q0 423 821 B, 6Q0423821B
6X0422803, 6X0422804
6X0422807, 6X0422821

6Q0423803A, 6Q0423804A
6Q0-423-810-C, 6Q0423821A
6Q0423821C, 6Q0423821G

6Q0419803B, 6Q0419803D
6Q0419803F, 6Q0419804B
6Q0419804D, 6Q0419804F

6X0422803, 6X0422804
6X0422807, 6X0422821

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

28

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

SK8001 / Suspansiyon Kit
FABIA | SALOON 6Y3 1999 - 2006

&Ud 001
X B
B
3 R
s SK3003
5K3063
i==-,-
-,

BKB003

", ==

SKE0U7

Kit Parcgalari
AU4001 893407465, 893407465A ozofasets, papiemze SK2003
.ﬁ!ﬁ ' 6Q0423812, 6Q0423812A
- 3 8A0407465, 8A04074658 .
® Z Rot Sol Ve Sag Metal 6Q0423812C, 6Q0423812D Rotbagi Sag Rc7314
Rb2911 8A0407485C 6R0423812, 8Z0423811A
Y 570423811, 6Q0419811C 03351 . SQ04s T
6Q0423811, 6Q0423811A wd 2, CRlCPE e e—
6X0422803, 6X0422804 e
Rotbas! Sol Rc7313 6Q0423811C, 6Q0423811D Rotmili Sag-sol 297
6R0423811, 8Z0423812A 6X0422807, 6X0422821
9 . 6N0407151, 6Q0407151D 6N040711, 6Q0407151D SK6010 &,
6Q0407151D, 6Q0407151E* 6Q0407151D, 6Q0407151E*
Salincak On Alt Sa§ 6Q0407151E, 6Q0407151L 6Q0407151E, 6Q0407151L | Salincak On Alt Sol
Rd1035 6Q0407151Z, 6Q0407366A* 6Q0407151Z, 6Q0407365A* | Rd1036

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

29 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA | SALOON 6Y3

SKODA

1999 - 2006

~

<

1

N4 ] |

SK20033003

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788115

SK20033004

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RC788117

SK20033007
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK20043003
ROT TAKIMI SOL RC788114

SK20043004

ROT TAKIMI ON AKS SOL
RC788116

SK20043007
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4001A
Z ROT ON PLASTIK

AU4028
ZROTON

SK6009

SALINCAK ON ALT SAG RD1035

SK6009J
SALINCAK ON ALT RD10211

SK6009K
SALINCAK ON ALT SAG

Agirhk : 1,021 kg /2.251 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3003

Agirhik : 0,915 kg /2.017 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3004

Agirhk : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3007

Agirlik : 0,932 kg /2.055 b
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3003

Agirlik : 0,903 kg /1.991 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3004

Agirlik : 0,96 kg /2.116 Ib
Rotbagi : SK2004
Rotmili : SK3007

Agirlik : 0,295 kg /0.650 Ib
Malzeme Tiru : Plastik
Uzunluk : 317 mm /12.48 inch

Agirlik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 2,676 kg /5.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,626 kg /5.789 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

6Q0422804B, 6Q0423804B

6Q0422804G, 6Q0423804A

6Q0422803B, 6Q0423803B

6Q0422803G, 6Q0423803A

893407465, 893407465A
8A0407465, 8A0407465B
8A0407465C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6N0407151, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407366A*

6Q0407151D, 6Q0407151E
6Q0407151L

6N0407151, 6Q0407151D
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

30

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

| SALOON 6Y3

SKODA

1999 - 2006

c:o%OQOeJL

SK6010
SALINCAK ON ALT SOL RD1036

SK6010K
SALINCAK ON ALT SOL

VW11045

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG B40128

VW11047

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG B37117

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11055

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

VW12066
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12015K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirhik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,13 kg /6.900 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,145 kg /0.320 Ib

Yén : i¢ Sol Ve Sag
Agirlik : 0,121 kg /0.267 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yon : ig Sol Ve Sag
Agirhk : 0.121 kg /0.267 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.6 kg /1.323 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme TurU : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 b
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6N040711, 6Q0407151D*
6Q0407151D, 6Q0407151E*
6Q0407151E, 6Q0407151L
6Q0407151Z, 6Q0407365A*

6Q0407182A

1K0199231J, 1K0199231J-P
1K0407183E

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0407183E, 8J0407183

1J0 501 541 D, 1J0501541D

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

31

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA | SALOON 6Y3

SKODA

1999 - 2006

): ON

Sasi (On / Arka) : ©

®®

VW12049

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12062K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

Yon : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 b
Malzeme Tuiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib
Not:1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.85 kg /1.874 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.269 kg /2.798 Ib

Not : KIT = VW12115 and VW12109

820411314B

820411314B*

6Q0411314F

6Q0411314F*

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

SE12005 S '(O / Arka) : ARKA
asi n rka) :
H MOTOR TAKOZU ARKA Agirlik : 1,115 kg / 2.458 Ib 6Q0199851AS, 6Q0199851T
o VW12028 Yén : Sol Ve Sag

Agirlik : 1.1 kg /2.425 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

6Q0199851, 6Q0199851AK

\ MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
oy

=  MOTOR TAKOZU

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

32 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

SKODA

| SALOON 6Y3 1999 - 2006

e*—v .

B.‘ ..- i

-

VW12069

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12080

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12083

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12093

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12123

MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN
TAKOZU

VW12036

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

SK12006
EGZOZ TAKOZU

AU14001
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.

FI14014

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW14009

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS

AU15001
AMORTISOR KORUGU ON

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.83 kg /1.830 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 2.02 kg /4.453 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.95 kg /4.299 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.05kg /2.3151b
Not : MOTOR TAKOZU

Yon : Sol
Agirlik : 1.642 kg /3.620 Ib
Malzeme Tiri : Sanzuman Takozu

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.591 kg /3.508 Ib
Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib

Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib

Agirlik : 0.211 kg /0.465 Ib

Agirhk : 0.16 kg /0.353 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

6Q0199851AB, 6Q0199851AK

6Q0199167AQ, 6Q0199167BM
6Q0199167BQ, 6Q0199167BR
6Q0199167CA, 6Q0199167CB
6Q0199167CC, 6Q0199167CE
6Q0199167CJ, 6Q0199167CR

6Q0199167BC, 6Q0199167BN
6Q0199167CH, 6Q0199167CL
6Q0199167DA, 6Q0199167DB
6Q0199167DL, 6Q0199167DM
6R0199167AA

6Q0199851AC, 6Q0199851AL
6Q0199851AR, 6Q0199851E
6Q0199851S

6Q0199555AE, 6Q0199555AT
6R0199555, 6RF199555A
6RF199555C

6Q0512131B

6Q0253144B, 6Q0253144D

6Q0498203A

46307841

1H0407285B

6N0413175A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

33

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

FABIA | SALOON 6Y3 1999 - 2007
AGrik : 0,357 kg /0.787 Ib
p | AUA001 - 893407465, 893407465A
.. - Z ROT SOL VE SAG METAL RB2911 | Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch 8A0407465, 8A0407465B
Asik Dis Capi : M10X1,5 8A0407465C
SK11011 o Solve Sa
6n : Sol Ve Sag
TORSIYON BURCU SOL VE SAG  Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib 6ROS01541A

FABIA Il 542

2006 - 2014

.
A
&

=

‘@

SK1025
ROTIL SAG

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK3005
ROTMILI L = 297

AU4028
ZROT ON

SK4001
Z ROT ON METAL

SK6013
SALINCAK ON ALT SAG

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm /3.68 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,584 kg /1.287 Ib
Uzunluk : 297 mm / 11.69 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirhk : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirhk : 0,357 kg /0.787 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0423810C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

2Q0411315, 2Q0411315A
6Q0411315A, 6Q0411315E
6Q0411315F, 6Q0411315H
6Q0411315J, 6Q0411315M
6Q0411315P

6R0407152, 6R0407152E

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

34

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il 542

SKODA

2006 - 2014

P
P
=~
<
€
4
»
W

LA

o

SK6013J
SALINCAK ON ALT SAG

SK6014
SALINCAK ON ALT SOL

SK6014J
SALINCAK ON ALT SOL

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

RUBBER

VW12015K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

RUBBER

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

RUBBER

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,111 kg /0.245 Ib
Not : VW6014 - VW60614J

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,346 kg /0.763 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme TurU : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

6R0407152

6R0407151, 6R0407151E

6R0407151, 6R0407151E

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

6Q0407183, 6Q0407183A

6R0501541A

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

35

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il 542

SKODA

2006 - 2014

): ON

W

VW12050

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12050K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

Sasi (On/ Arka) : G

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.04 kg /0.088 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.08 kg /0.176 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib
Not:1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not: 2 PCS

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.85 kg /1.874 b
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.269 kg /2.798 Ib
Not : KIT = VW12115 and VW12109

6Q0411314P

6Q0411314P*, 6Q0411314P

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

36

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SKODA

FABIA 11 542 2006 - 2014
o VW12028 Yén : Sol Ve Sag
"\,.N,\~ MOTOR TAKOZU SOL VE SAG AGirlik : 1.1 kg /2.425 Ib 6Q0199851, 6Q0199851AK
- MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12069 Yon : Sol Ve Sag
e,_. Pale S MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.83 kg /1.830 Ib 6Q0199851AB, 6Q0199851AK
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
6Q0199167AQ, 6Q0199167BM
VW12080 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199167BQ, 6Q0199167BR
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 2.02 kg /4.453 Ib 6Q0199167CA, 6Q0199167CB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199167CC, 6Q0199167CE
6Q0199167CJ, 6Q0199167CR
6Q0199167BC, 6Q0199167BN
. VW12083 Yén : Sol Ve Sag 6Q0199167CH, 6Q0199167CL
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib 6Q0199167DA, 6Q0199167DB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199167DL, 6Q0199167DM
6R0199167AA
VW12093 el = Sigl vz g 6Q0199851AC, 6Q0199851AL
O\ /0TOR TAKOZU SOL VE SAG pillss 1 g F2sols 6Q0199851AR, 6Q0199851E
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 6Q0199851S
Vwi2123 Yén : Sol 6Q0199555AE, 6Q0199555AT
MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN | AQiriik: 1.642 kg /3.620 Ib 6R0199555, 6RF199555A
TAKOZU Malzeme Tiri : Sanzuman Takozu 6RF199555C
: VW12036 Yén : Sol Ve Sag
- SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Agrrlik : 1.591 kg /3.508 Ib 6Q0512131B
a SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU | Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU
1]
- VW12101 Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.07 kg /0.154 Ib 6Q0512131C

-

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG SUSPANSIYON TAKOZU

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.

Not : SUSPANSIYON TAKOZU

SK12006
EGZOZ TAKOZU Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib 6Q0253144B, 6Q0253144D
VW12086 Yoén : Sol Ve Sag
RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.024 Iﬁg /"0.053 b . 1K0121367F
RADYATOR UST LASTIGI Not : RADYATOR UST LASTIGI
AU14001

Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

37

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il 542

SKODA

2006 - 2014

FABIA

VW14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW14009

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

AU15001
AMORTISOR KORUGU ON

Agirlik : 0.25 kg /0.551 Ib

Agirlik : 0.16 kg /0.353 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

Il COMBI 545

1K0 498 203, 1K0498203

1H0407285B

6N0413175A

2006 - 2014

°

A
"

—*

"

SK1025
ROTIL SAG

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK3005
ROTMILI L = 297

AU4028
ZROTON

SK6013
SALINCAK ON ALT SAG

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhk : 0,584 kg /1.287 Ib
Uzunluk : 297 mm / 11.69 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm /10.63 inch
Asik Dis Gapr : M10X1,5

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0423810C

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6R0407152, 6R0407152E

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

38

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il COMBI 545

SKODA

2006 - 2014

A
A~
o~
i

€
*

D

LA

o

SK6013J
SALINCAK ON ALT SAG

SK6014
SALINCAK ON ALT SOL

SK6014J
SALINCAK ON ALT SOL

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12015K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12050

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,111 kg /0.245Ib
Not : VW6014 - VW60614J

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.121 kg /0.267 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.04 kg /0.088 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

6R0407152

6R0407151, 6R0407151E

6R0407151, 6R0407151E

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

6Q0407183, 6Q0407183A

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

6Q0411314P

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

39

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il COMBI 545

SKODA

2006 - 2014

): ON

W

e/—v h,

VW12050K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

VW12028

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12069

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ©

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.85 kg /1.874 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.269 kg /2.798 Ib
Not : KIT = VW12115 and VW12109

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.1 kg /2.4251b
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.83 kg /1.830 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

6Q0411314P*, 6Q0411314P

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6Q0199851, 6Q0199851AK

6Q0199851AB, 6Q0199851AK

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

40

info@riw.com.tr



RIW

FABIA

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Il COMBI 545

SKODA

2006 - 2014

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari

VW12080

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12083

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12093

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12123

MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN
TAKOZU

VW12036

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

VW12101

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG SUSPANSIYON TAKOZU

SK12006
EGZOZ TAKOZU

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

AU14001
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.

VW14003

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS

VW14009

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 2.02 kg /4.453 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.05kg /2.3151b
Not : MOTOR TAKOZU

Yon : Sol
Agirlik : 1.642 kg /3.620 Ib
Malzeme Tiirli : Sanzuman Takozu

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.591 kg /3.508 Ib
Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.07 kg /0.154 Ib
Not : SUSPANSIYON TAKOZU

Agirlik : 0,185 kg /0.408 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib

Agirhk : 0.25 kg /0.551 Ib

Agirlik : 0.16 kg /0.353 Ib

6Q0199167AQ, 6Q0199167BM
6Q0199167BQ, 6Q0199167BR
6Q0199167CA, 6Q0199167CB
6Q0199167CC, 6Q0199167CE
6Q0199167CJ, 6Q0199167CR

6Q0199167BC, 6Q0199167BN
6Q0199167CH, 6Q0199167CL
6Q0199167DA, 6Q0199167DB
6Q0199167DL, 6Q0199167DM
6R0199167AA

6Q0199851AC, 6Q0199851AL
6Q0199851AR, 6Q0199851E
6Q0199851S

6Q0199555AE, 6Q0199555AT
6R0199555, 6RF199555A
6RF199555C

6Q0512131B

6Q0512131C

6Q0253144B, 6Q0253144D

1K0121367F

6Q0498203A

1K0 498 203, 1K0498203

1H0407285B

, orjinal numaralari (oe) ve diger Uglinci parti numaralari sadece referans amach kullaniimaktadir.

41

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il COMBI 545

SKODA

2006 - 2014

FABIA

AU15001
AMORTISOR KORUGU ON

Sasi (On / Arka) : ON
Agirhk : 0,110 kg /0.243 Ib

Il COMBI 545

6N0413175A

2007 - 2014

~

L]

FABIA

SK4001
Z ROT ON METAL

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

SK1025
ROTIL SAG

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

SK2007
ROTBASI SOL

AU3012

ROTMILi SAG-SOL M14X1,5
L=312MM

SK12002
AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL

VE SAG 1.2/ 1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR UST TAKOZU

Agirlik : 0,357 kg /0.787 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm /10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Yon : Sol Ve Sag
Adirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Il NJ3, NJ5

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,420 kg /0.926 Ib
Uzunluk : 94 mm / 3.70 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

Agirhk : 0,6 kg /1.323 Ib
Uzunluk : 312 mm /12.28 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib
Not:1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

2Q0411315, 2Q0411315A
6Q0411315A, 6Q0411315E
6Q0411315F, 6Q0411315H
6Q0411315J, 6Q0411315M
6Q0411315P

6R0501541A

2015 - 2023

©

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

6C0423811A

6C0423810A, 6C0423810B
6C0423810C

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QES513353, 6R0513353
6R0513353B

1J0412331B, 1J0412331C

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

42

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FABIA

Il NJ3, NJS

SKODA

2015 - 2023

SE12001
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

Wl -0

SE12002
= T MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG
G U SE12003

MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SE12004
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

VW12123

MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN
TAKOZU

VW12036

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

AU14001
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.

FAVORIT

SK1022
i@j ROTIL ALT SAG-SOL RC7511

SK2002
E@j ROTBASI SAG-SOL M12X1

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,360 kg /2.998 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,100 kg /2.425Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,900 kg /4.189 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 1,300 kg /2.866 Ib

Yon : Sol
Agirlik : 1.642 kg /3.620 Ib
Malzeme Tiri : Sanzuman Takozu

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.591 kg /3.508 Ib
Not : ARKA SUSPANSIYON TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib

781

Agirlik : 0,42 kg /0.926 Ib
Baglanti Delik Capi : 8,5

Agirlik : 0,316 kg /0.697 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Gévde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,5

6C0199851J

6C0199851

6C0199167B

6C0199262A

6Q0199555AE, 6Q0199555AT
6R0199555, 6RF199555A
6RF199555C

6Q0512131B

1K0121367F

6Q0498203A

1991 - 1995

115420240, 6U0407365
6U0407807

007350278P, 115500440
600422811

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

43

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FAVORIT

781

SKODA

1991 - 1995

<

<

<

<

i1

s
S
&

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari

SK3006
ROTMILI SAG-SOL RC7811

SK6001
SALINCAK ON ALT SAG RC8011

SK6002
SALINCAK ON ALT SOL RC8012

SK6003
SALINCAK ON ALT SAG RC8015

SK6004
SALINCAK ON ALT SOL RC8016

SK11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B37112

SK11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B37114

SK11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B37113

FI113013
DIREKSIYON KORUGU SAG

FI13014
DIREKSIYON KORUGU SOL

SK14002

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

YENI MODEL

Agirhk : 0.415kg /0.9151b
Uzunluk : 334 mm /13.15 inch
Asik Dis Capi : M12X1

Agirlik : 2,637 kg /5.814 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,636 kg /5.811Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,7 kg /5.952 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirlik : 2,679 kg /5.906 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,111 kg /0.245 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,24 kg /0.529 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,086 kg /0.190 Ib

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.062 kg /0.137 Ib

Agirlik : 0.232 kg /0.511 Ib

115500420

, 115420021
115420024

115420020, 115420023

115420024

115420023

115422291

115422292

115422290, 6U0407182

114509823, 4239459
4371156, 7583243

114509823, 4239459
4371156, 7583243
9939039

115429823, 95 640 970
95640970

, orjinal numaralari (oe) ve diger Uglinci parti numaralari sadece referans amach kullaniimaktadir.

44

info@riw.com.tr



RIW

FAVORIT

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

781

SKODA

1991 - 1995

FAVORIT

SK14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. iC

ESKI MODEL

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

FORMAN 785

114429820

1991 - 1995

<

<

i1

1

i1

&

<

SK1022
ROTIL ALT SAG-SOL RC7511

SK2002
ROTBASI SAG-SOL M12X1

SK3006
ROTMILI SAG-SOL RC7811

SK6001
SALINCAK ON ALT SAG RC8011

SK6002
SALINCAK ON ALT SOL RC8012

SK6003

SALINCAK ON ALT SAG RC8015

SK6004
SALINCAK ON ALT SOL RC8016

SK11003

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B37112

SK11004

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG B37114

Agirlik : 0,42 kg /0.926 Ib
Baglanti Delik Capi : 8,5

Agirlik : 0,316 kg /0.697 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Gévde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,5

Agirlik : 0.415kg /0.9151b
Uzunluk : 334 mm / 13.15inch
Asik Dis Capr : M12X1

Agirhk : 2,637 kg /5.814 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 2,636 kg /5.811 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,7 kg /5.952 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,679 kg /5.906 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,111 kg /0.245Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,24 kg /0.529 Ib

115420240, 6U0407365
6U0407807

007350278P, 115500440
600422811

115500420

, 115420021
115420024

115420020, 115420023

115420024

115420023

115422291

115422292

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

45

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FAVORIT

FORMAN 785

SKODA

1991 - 1995

s
=
S

&

&

FAVORIT

SK11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B37113

FI13013
DIREKSIYON KORUGU SAG

Fl13014
DIREKSIYON KORUGU SOL

SK14002

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. IG
YENI MODEL

SK14003

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. IG
ESKiI MODEL

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,086 kg /0.190 Ib

Agirhik : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.062 kg /0.137 Ib

Agirlik : 0.232 kg /0.511 Ib

Agdirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

PICK-UP 787

115422290, 6U0407182

114509823, 4239459
4371156, 7583243

114509823, 4239459
4371156, 7583243
9939039

115429823, 95 640 970
95640970

114429820

1992 - 1997

i1

&

<

<

<

SK1022
ROTIL ALT SAG-SOL RC7511

SK2002
ROTBASI SAG-SOL M12X1

SK3006
ROTMILi SAG-SOL RC7811

SK6001
SALINCAK ON ALT SAG RC8011

SK6002
SALINCAK ON ALT SOL RC8012

Agirhik : 0,42 kg /0.926 Ib
Baglanti Delik Capi : &8,5

Agirlik : 0,316 kg /0.697 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Govde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,5

Agirlik : 0.415kg /0.9151b
Uzunluk : 334 mm /13.15 inch
Asik Dis Capr : M12X1

Agirlik : 2,637 kg /5.814 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agdirlik : 2,636 kg /5.811 b
Malzeme Tiiri : Sac Metal

115420240, 6U0407365
6U0407807

007350278P, 115500440
6U0422811

115500420

, 115420021
115420024

115420020, 115420023

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

46

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

FAVORIT PICK-UP 787 1992 - 1997
SK003 Agrik : 2,7 kg /5.952 Ib
girlk : 2,7 kg /5.
g@ SALINCAK ON ALT SAG RC8015 Malzeme Tiirli - Sac Metal s
SK6004 Agiriik : 2,679 kg /5.906 Ib
girlk : 2, g /5.
S SALINCAK ON ALT SOL RC8016  Malzeme Tiirii : Sac Metal 115420023
SK11003 Yo+ Soi Ve Sas
on S0l Ve sag
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,111 kg /0.245 Ib ilesee2el
BURCU SOL VE SAG B37112

SK11004
Yon : Sol Ve Sag

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,24 kg /0.529 Ib
BURCU SOL VE SAG B37114

SK11005 Sasi (On / Arka) : ON
SALINCAK VE DENGE KOLU Ytjn : Sol Ve Sag 115422290, 6U0407182
BURCU ON SOL VE SAG B37113 Agirlik : 0,086 kg /0.190 Ib

W

115422292

FI113013
114509823, 4239459

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib 4371156, 7583243

DIREKSIYON KORUGU SAG

DIREKSIYON KORUGU SOL Agirlik : 0.062 kg /0.137 Ib 4371156, 7583243
9939039

mw
~ FI13014 114509823, 4239459
W

SK14002

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. i
YENI MODEL

115429823, 95 640 970

Agirhk : 0.232 kg /0.511 Ib 95640970

SK14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. i¢
ESKI MODEL

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib 114429820

M‘

FELICIA | PICK-UP 6UF, 6U7 1994 - 2001

SK1022
E@j ) 3 Agirhk : 0,42 kg /0.926 Ib 115420240, 6U0407365
= ROTIL ALT SAG-SOL RC7511 Baglanti Delik Capi : @8,5 6U0407807

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

47 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FELICIA

| PICK-UP 6UF, 6U7

SKODA

1994 - 2001

<

1

i1

=&
1
S
®

SK2002
ROTBASI SAG-SOL M12X1

SK3001
ROTMILI ON SAG - SOL 320

SK3002
ROTMILI ON SAG - SOL 357

SK6005
SALINCAK ON ALT SAG RC8013

SK6006
SALINCAK ON ALT SOL RC8014

SK6007
SALINCAK ON ALT SAG RC8018

SK6008
SALINCAK ON ALT SOL RC8017

SK11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG B37116

SK11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL B37115

SK11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B37113

AU12012

EGZOZ TAKOZU ON SOL VE SAG
EGSOZ LASTIGI

Agirlik : 0,316 kg /0.697 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Goévde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,5

Agirlik : 0,713 kg /1.572 b
Uzunluk : 320 mm /12.60 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1

Agirhk : 0,55 kg /1.213 b
Uzunluk : 357 mm / 14.06 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1

Agirlik : 3,005 kg /6.625 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhik : 3,103 kg /6.841 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirhk : 3,4 kg /7.496 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,289 kg /7.251 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sag
Diger Taraf : SK11002
Adirlik : 0,592 kg /1.305 Ib

Yon : Sol
Diger Taraf : SK11001
Agirlik : 0,614 kg / 1.354 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,086 kg /0.190 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.034 kg /0.075 Ib
Not : EGSOZ LASTIGI

007350278P, 115500440
6U0422811

007350278N, 640422807
6U0422807

007350278N, 640422807
600422807

7304446, 7304448

6U0407151, 6U0407151A
7304447

,6U0407152
6U0407152B

6U0407151, 6U0407151B

6U0407504, 7296377

600407503, 7296379

115422290, 6U0407182

1912531478, 4A0253147A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

48

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FELICIA

| PICK-UP 6UF, 6U7

SKODA

1994 - 2001

FI13013

* DIREKSIYON KORUGU SAG

VW13007
DIREKSIYON KORUGU

SK14001

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS LOBRO TiPI

FELICIA

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.128 kg /0.282 Ib

Agirhk : 0.22 kg /0.4851b

I-11 6U1

114509823, 4239459
4371156, 7583243

6N0422831

640407311

1994 - 2001

SK1022
@j ROTIL ALT SAG-SOL RC7511

SK2002

@ ROTBASI SAG-SOL M12X1

SK3001
ROTMILI ON SAG - SOL 320

SK3002
ROTMILI ON SAG - SOL 357

SK6005
SALINCAK ON ALT SAG RC8013

SK6006
SALINCAK ON ALT SOL RC8014

SK6007
E@j SALINCAK ON ALT SAG RC8018

Agirhk : 0,42 kg /0.926 Ib
Baglanti Delik Capi : @8,5

Agirlik : 0,316 kg /0.697 Ib
Uzunluk : 79 mm /3.11 inch
Govde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,5

Agirlik : 0,713 kg /1.572 1b
Uzunluk : 320 mm /12.60 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1

Agirlik : 0,55 kg /1.213 Ib
Uzunluk : 357 mm / 14.06 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1

Agirlik : 3,005 kg /6.625 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,103 kg /6.841 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 3,4 kg /7.496 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

115420240, 6U0407365
6U0407807

007350278P, 115500440
6U0422811

007350278N, 640422807
6U0422807

007350278N, 640422807
600422807

7304446, 7304448

6U0407151, 6U0407151A
7304447

, 6U0407152
6U0407152B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

49

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FELICIA

I-11 6U1

SKODA

1994 - 2001

SK6008
g@ SALINCAK ON ALT SOL RC8017

SK11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG B37116

SK11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL B37115

SK11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B37113

AU12012
EGZOZ TAKOZU ON SOL VE SAG
EGSOZ LASTIGI

W

F113013
DIREKSIYON KORUGU SAG

VW13007
DIREKSIYON KORUGU

SK14001

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS LOBRO TiPI

FELICIA

SK1022
i@j ROTIL ALT SAG-SOL RC7511

SK2002
i@j ROTBASI SAG-SOL M12X1

Agirlik : 3,289 kg /7.251 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Sag
Diger Taraf : SK11002
Agirlik : 0,592 kg /1.305 Ib

Yon : Sol
Diger Taraf : SK11001
Agirlik : 0,614 kg /1.354 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,086 kg /0.190 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.034 kg /0.075 Ib
Not : EGSOZ LASTIGI

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.128 kg /0.282 Ib

Agirlik : 0.22 kg /0.485 Ib

I-Il ESTATE 6U5

Agirlik : 0,42 kg /0.926 Ib
Baglanti Delik Capi : 8,5

Agirlik : 0,316 kg /0.697 Ib

Uzunluk : 79 mm /3.11 inch

Gévde Dis Capi : M12X1
Asik Dis Capi : M12X1,25
Asik Konik Capi : @12,5

6U0407151, 6U0407151B

6U0407504, 7296377

600407503, 7296379

115422290, 6U0407182

1912531478, 4A0253147A

114509823, 4239459
4371156, 7583243

6N0422831

640407311

1994 - 2001

115420240, 6U0407365
6U0407807

007350278P, 115500440
600422811

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

50

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FELICIA

I-Il ESTATE 6U5

SKODA

1994 - 2001

—-—n——}

i1

1

=&~
R ¢
|
®

SK3001
ROTMILI ON SAG - SOL 320

SK3002
ROTMILI ON SAG - SOL 357

SK6005
SALINCAK ON ALT SAG RC8013

SK6006
SALINCAK ON ALT SOL RC8014

SK6007
SALINCAK ON ALT SAG RC8018

SK6008
SALINCAK ON ALT SOL RC8017

SK11001

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG B37116

SK11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL B37115

SK11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B37113

AU12012

EGZOZ TAKOZU ON SOL VE SAG
EGSOZ LASTIGI

FI13013
DIREKSIYON KORUGU SAG

Agirlik : 0,713 kg /1.572 b
Uzunluk : 320 mm /12.60 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Disg Capi : M12X1

Agirlik : 0,55 kg /1.213 Ib
Uzunluk : 357 mm / 14.06 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1

Agirlik : 3,005 kg /6.625 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,103 kg /6.841 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirhk : 3,4 kg /7.496 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhik : 3,289 kg /7.251 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Yon : Sag
Diger Taraf : SK11002
Adirlik : 0,592 kg /1.305 Ib

Yon : Sol
Diger Taraf : SK11001
Agirlik : 0,614 kg / 1.354 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,086 kg /0.190 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.034 kg /0.075 Ib
Not : EGSOZ LASTIGI

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib

007350278N, 640422807
6U0422807

007350278N, 640422807
600422807

7304446, 7304448

6U0407151, 6U0407151A
7304447

,6U0407152
6U0407152B

6U0407151, 6U0407151B

6U0407504, 7296377

6U0407503, 7296379

115422290, 6U0407182

191253147B, 4A0253147A

114509823, 4239459
4371156, 7583243

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

51

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

FELICIA

SKODA

I-Il ESTATE 6U5 1994 - 2001

KAMIQ

SK12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

@

KAROQ

p

VW13007
DIREKSIYON KORUGU

SK14001

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.

DIS LOBRO TiPI

VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

VW20083021
ROT TAKIMI ON AKS SAG

VW20093021
ROT TAKIMI ON SOL

AU9009
SALINCAK ALT SOL VE SAG

AU9012
SALINCAK ARKA ALT SAG

Agirlik : 0.128 kg /0.282 Ib

Agirlik : 0.22 kg /0.485 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,575 kg /3.472 |b

NU7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhk : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3021

Agirhk : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3021

Agirlik : 2,910 kg /6.4151b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

6N0422831

640407311

2019 -

5Q0199262CK

2017 -

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

561423810, 56142381081

561423810 S2, 561423810

5Q0505311C, 5Q0505311D

5Q0505224D

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

52

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

KAROQ

NU7

SKODA

2017 -

AU9013
SALINCAK ARKA ALT SOL

VW6055
SALINCAK ON ALT SAG

VW6055J
SALINCAK ON ALT SAG

VW6056
SALINCAK ON ALT SOL

VW6056J
SALINCAK ON ALT SOL

AU11068
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA ALT SOL VE SAG
METAL

AU11070

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

AU12022

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12026
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SK12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,201 kg /0.443 Ib
Malzeme Turi : Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,100 kg /0.220 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.58 kg /3.483 Ib
Malzeme TurU : Motor Takozu

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,850 kg /1.874 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,575 kg /3.472 |b

5Q0505223D

3Q0407152E*, 3Q0407152E
3Q0407152F*, 3Q0407152F
3Q0407154B*, 3Q0407154B

3Q0407152E, 3Q0407152F
3Q0407154B

3Q0407151E*, 3Q0407151E
3Q0407151F*, 3Q0407151F
3Q0407153B*, 3Q0407153B

3Q0407151E, 3Q0407151F
3Q0407153B

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

5Q0199262CK

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

53

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

KODIAQ NS7 2016 -

SKODA

A
5
b
N

———

— 3

4
'
=

VW1019

ROTIL ON SAG @15,3 RB2538

VW1020

ROTIL ON SOL @15,3 RB2539

VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

VW3021
ROTMILI SAG-SOL

VW20083021
ROT TAKIMI ON AKS SAG

VW20093021
ROT TAKIMI ON SOL

VW4014

Z ROT ON SAG-SOL METAL 335

RB2935

SK9002
SALINCAK ALT SOL VE SAG

VW6055
SALINCAK ON ALT SAG

VW6055J
SALINCAK ON ALT SAG

Agirlik : 0,555 kg /1.224 Ib
Konik Olgiisii : @15,3
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,555 kg /1.224 Ib
Konik Olgiisii : @15,3
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm / 3.74 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,705 kg / 1.554 Ib
Uzunluk : 330 mm /12.99 inch

Agirlik : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbagi : VW2008
Rotmili : VW3021

Agirhk : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3021

Agirhk : 0,46 kg /1.014 b
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 2,914 kg /6.424 |b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tirl : Sac Metal

3C0407366A

3C0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

561423810

561423810, 56142381051

561423810 S2, 561423810

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

3Q0505311C, 3Q0505311D
3Q0505311E

3Q0407152E*, 3Q0407152E
3Q0407152F*, 3Q0407152F
3Q0407154B*, 3Q0407154B

3Q0407152E, 3Q0407152F
3Q0407154B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

54

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

KODIAQ NS7 2016 -

SKODA

,."h"

&
.~

VW6056
SALINCAK ON ALT SOL

VW6056J
SALINCAK ON ALT SOL

VW9005
SALINCAK ARKA ALT ONDEN

VW9008
SALINCAK SAG

VW9009
SALINCAK SOL

SK11006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11075

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW11076

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

AU12023

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU 7 ILERI

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 0,566 kg / 1.248 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,110 kg /2.447 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirlik : 1,110 kg /2.447 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,125 kg /0.276 Ib

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,182 kg /0.401 Ib

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.34 kg /0.750 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,870 kg /1.918 Ib
Not : FORWARD and INNER

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,870 kg /1.918 Ib
Not : FORWARD and OUTER

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 1.58 kg /3.483 Ib
Malzeme TurU : Motor Takozu
Not : 7 ILERI

3Q0407151E*, 3Q0407151E
3Q0407151F*, 3Q0407151F
3Q0407153B*, 3Q0407153B

3Q0407151E, 3Q0407151F
3Q0407153B

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

5QF505224C

5QF505223C

3Q0505311C*, 3Q0505311D*
3Q0505311E*, 5Q0505171B*

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407183D, 5Q0407183E

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

55

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

KODIAQ NS7 2016 -

SKODA

5Q0199855AD, 5Q0199855J

) AU12026 Sasi (On / Arka) : ON
pe r . o
- MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG | Yon: Sol Ve Sag 5Q0199855P, 5Q0199855Q

Agirlik : 0,850 kg /1.874 Ib

OCTAVIA 11U2 1996 - 2004

*

-
-

—
-
p'
[
-
>

—
-
-
@

-'_

AU1014
ROTIL ALT SAG @15

AU1014K
ROTIL ON SAG @15 RB2530

AU1015
ROTIL SOL

AU1015K
ROTIL ON SOL @15 RB2529

AU2009
ROTBASI SAG UZUN RD0332

AU2010
ROTBASI SOL RD0331

AU2318
ROTBASI SOL KISA RB2318

AU2319
ROTBASI SAG KISA RB2319

AU3001

ROTMILI SOL VE SAG 318 RD0908

Agirhk : 0,35kg /0.772 Ib
Konik Olgiisii : @15

Baglanti Delik Capi : 8,5
Asik Dis Capr : M12X1,25

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : 8,5
Asik Dis Gapi : M12X1,25

Agirlik : 0,35 kg /0.772 Ib
Konik Olgiisii : @15

Baglanti Delik Capi : @8,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©8,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirhk : 0,37 kg /0.816 Ib
Uzunluk : 92 mm /3.62 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

Agirlik : 0,375 kg /0.827 Ib
Uzunluk : 92 mm / 3.62 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,2

Agirlik : 0,312 kg /0.688 Ib
Uzunluk : 76 mm /2.99 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,4

Agirlik : 0,315 kg /0.694 Ib
Uzunluk : 76 mm /2.99 inch
Gévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,4

Agirlik : 0,622 kg /1.371 Ib
Uzunluk : 318 mm /12.52 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

1J0407366A, 1J0407366AS
1J0407366B, 1J0407366C
1J0407366D, 1J0407366H

1J0407366, 1J0407366A
1J0407366AS, 1J0407366B
1J0407366C, 1J0407366CS
1J0407366D*, 1J0407366D
1J0407366H, 820407366A

1J0407365A, 1J0407365B
1J0407365C, 1J0407365D

1J0407365, 1J0407365A*
1J0407365A, 1J0407365AS
1J0407365B*, 1J0407365B
1J0407365C*, 1J0407365C
1J0407365CS, 1J0407365D*

1J0422812B, 3A0422812B
6R0423812A

1J0422811B, 1JD422811
3A0422811B, 6R0423811A

1J0422811, 1J0422811A

1J0422812, 1J0422812A

1J0422803B, 1J0422804B
1J0422804E, 1J0422807
1J0422807B, 1J0422821B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

56

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA 11U2 1996 - 2004
AU3003 Agirlik : 0,629 kg /1.387 Ib 1J0422803A, 1J0422804A
Uzunluk : 341 mm /13.43 inch 1J0422807A, 1J0422807C
_—- T} =, . .
ROTMILI SAG-SOL UZUN L 360 MM = Ggvde Dis Capi : M16X1,5 1J0422821, 1J0422821A
RB2811 Asik Dis Capi : M14X1,5 1J08228078
AU3004

Agirlik : 0.35 kg /0.772 Ib

ROTMILI Uzunluk : 320 mm / 12.60 inch 1J04228108

i ]

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

57 info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
le MANUFACTURER SKODA
VW8001 / Stispansiyon Kit On
11U2

OCTAVIA 1996 - 2004

AuUz2008 AUBDOY

e

AUGOOE

AUG009

ALE001

e ——————

Kit Parcgalari

K e

- AU2009 AU2010 S

S 1J0422812B, 3A0422812B 1J0422811B, 1JD422811 H
Rotbagi Sag Uzun Rd0332 6R0423812A 3A0422811B, 6R0423811A Rotbasi Sol Rd0331
AU3001 VW4011

{—— 1J0422803B, 104228048 1J0411315E, 1J0411315G X

Rotmili Sol Ve Sag 318 TSRS, PPy 1J0422315G Z Rot On Sag-sol Metal
Rd0908 1J0422807B, 1J0422821B 105 Rd0916 )
AU6008 AU6009
Salincak On Sag Rb3011 1004071518 1J0407151A Salincak On Sol Rb3012

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

58 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

11U2

SKODA

1996 - 2004

AU20093001
ROT TAKIMI SAG

\/ ||

/
"

\
\L

Syl 1

AU20103001
ROT TAKIMI SOL

AU23183003
ROT TAKIMI SAG RB288113

AU23183004
ROT TAKIMI SOL RD088206

AU23193003
ROT TAKIMI SOL RB288112

AU23193004
ROT TAKIMI SAG RD088207

VW4010

Z ROT SOL VE SAG PLASTIK
RD0924

VW4011

Z ROT ON SAG-SOL METAL 105
RD0916

VW4020
Z ROT ON SAG-SOL PLASTIK 105,5

AUG008
SALINCAK ON SAG RB3011

AUG008J
SALINCAK ON SAG RB3101

Agirhik : 0,951 kg /2.097 Ib
Rotbasi : AU2009
Rotmili : AU3001

Agirlik : 0,952 kg /2.099 Ib
Rotbasi : AU2010
Rotmili : AU3001

Agirlik : 0,945 kg /2.083 Ib
Rotbasi : AU2318
Rotmili : AU3003

Agirlik : 1.075 kg /2.370 Ib
Rotbasi : AU2318
Rotmili : AU3004

Agirlik : 0,94 kg /2.072 Ib
Rotbasi : AU2319
Rotmili : AU3003

Agirlik : 1.1 kg /2.425 Ib
Rotbagi : AU2319
Rotmili : AU3004

Agirhk : 0,18 kg /0.397 Ib
Malzeme Tura : Plastik
Uzunluk : 106 mm /4.17 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,258 kg /0.569 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 106 mm /4.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhik : 0,151 kg /0.333 Ib
Malzeme Tirl : Plastik
Uzunluk : 105 mm /4.13 inch

Agirlik : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,212 kg /7.081 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

1H0422804B

1H0422803B

1J0422804, 1J0422804A
1J0422804C

1J0422803B

1J0422803, 1J0422803A
1J0422803C

1J0422804B

1J0411315C, 1J0411315J

1J0411315E, 1J0411315G
1J0422315G

1J0411315B, 1J0411315H
1J0411315K

1J0407151B

1J0407151C

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

59

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

11U2

SKODA

1996 - 2004

AU6009
SALINCAK ON SOL RB3012

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

VW11036

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11090
Z-ROT BURCU ON

VW11008

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12016

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12016K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12020

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12020K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirlik : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,111 kg /0.245 Ib
Not : VW6014 - VW60614J

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.07 kg /0.154 Ib
Not : BORUSU

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,045 kg /0.099 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.24 kg /0.529 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,346 kg /0.763 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : IKILI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.07 kg /0.154 Ib
Malzeme Tiiri : Rubber
Not : VIRAJ ORTA LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.14 kg /0.309 Ib
Malzeme Turu : Rubber

1J0407151A

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

191411315B, 4A0399413A

1J0411315%, 1J0411315B*
1J0411315C*, 1J0411315E*
1J0411315G*, 1J0411315J*

1J0505203, 1J0505365D
1J0505365F, 1J0505365G
1J0505365J, 1J0505365K
1J0505365M, 1J0505365N

6R0501541A

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

8D0511327C

8D0511327C*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

60

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

11U2

SKODA

1996 - 2004

): ON

VW12047

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12047K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12048

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12048K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12052

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12052K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12064

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12064K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12117

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12117K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Sasi (On/ Arka) : G

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.14 kg /0.309 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.28 kg /0.617 Ib
Malzeme TurU : Rubber

Not : VIRAJ LASTIGI ( 2 ADET)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.1321b
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.12 kg /0.265 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,023 kg /0.051 Ib
Malzeme Tirl : Rubber
Not : D=@21mm

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.046 kg /0.101 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.16 kg /0.353 Ib
Malzeme Turl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib

Not: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

1J0411314B, 1J0411314S

1J0411314B*, 1J0411314B
1J0411314S*, 1J0411314S

1J0411314P

1J0411314P*

1J0411314R

1J0411314R*

1J0411314C, 1J0411314R

1J0411314C

1J0411327

1J0411327

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

61

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA 11U2 1996 - 2004
VW12061 Lo -
. X?nl'ks,o(')\; fag/ 0595 1 1H0412365A, 1J0412249
- ] AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG = Adiriik 1 0.27 kg /0. 1J0412331BS, 1J0412331C
AMORTISOR TAKOZU Not : AMORTISOR TAKOZU
VW12061A Yo : Sol Ve Sag 140412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A

Agirhk : 0.08 kg /0.176 Ib 4503300051, 7201688

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG

AMORTISOR RULMANI Not : AMORTISOR RULMANI 7201848, 95VW3KO031AA
VW12061K on : g
o X?”I'ks_°(')\;eksa/9’1 543 b 1H0412365A, 1J0412249
) ,ZM\SSSTiSOR TAKOZU SOL VE SAG N?Jltr'lz es S 1J0412331BS, 1J0412331C
VW12103 Yon : Sol Ve Sag
AMORTIS®R TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.23 kg /0.507 Ib 1J0412331B, 1J0412331C
4 AMORTISOR UST TAKOZU Not : AMORTISOR UST TAKOZU
VW12040 Yon : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.641 kg /3.618 Ib 1J0199555AA, 1J0199555AK
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12070 Yoén : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.64 kg / 3.616 Ib 1J0199555AH
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12073 on : g
X?nl'ks,ol \ézss :g 1562215 1K0199262AC, 1K0199262AL
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG girific= 1,083 Kg 7. 1K0199262L
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12075 Yon : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirhk : 2.2 kg /4.850 Ib 1J0199262BF
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12081 Yon : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 2.04 kg /4.497 Ib 1J0199262BK
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
; VW12084 Yoén : Sol Ve Sag
b MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 2.034 kg /4.484 Ib 1J0199262BE
e ® MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
)
VW12085 Yon : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib 1J0253144G, 1J0802117

EGZOS TAKOZU Not : EGZOS TAKOZU

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

62 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

11U2

SKODA

1996 - 2004

af
= VW12100

¢
i
'
B
|

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU ARKA

VW12102

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12096

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG SUSPANSIYON TAKOZU

VW13002
RIW DIREKSIYON KORUGU

VW13002K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

Fl14014

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW15002
AMORTISOR KORUGU ARKA

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.12 kg /2.469 Ib
Not : MOTOR TAKOZU ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.64 kg /3.616 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.035 kg /0.077 Ib

Not : SUSPANSIYON TAKOZU

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 b

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib

Agirlik : 0.211 kg /0.465 Ib

Agirhk : 0.25 kg /0.551 b

Sasi (On / Arka) : ARKA

1J0199851AA, 1J0199851AK
1J0199851M, 1J0199851N

1J0199555AJ, 1J0199555AM
1J0199555AQ, 1J0199555BH

1J0412303

1J0422831, 1J0422831B
8N0422831

1J0422831, 1J0422831B
8N0422831

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

46307841

1KO0 498 203, 1K0498203

900064

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

63

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

SKODA

| COMBI 1U5 1996 - 2004

S S

AU1014
ROTIL ALT SAG @15

AU1014K
ROTIL ON SAG @15 RB2530

Agirlik : 0,35 kg /0.772 Ib
Konik Olgiisii : @15

Baglanti Delik Capi : &8,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirlik : 0,5 kg /1.102 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : @8,5
Asik Dis Capi : M12X1,25

Agirhk : 0,35kg /0.772 1b

¢ 3

1J0407366A, 1J0407366AS
1J0407366B, 1J0407366C
1J0407366D, 1J0407366H

1J0407366, 1J0407366A
1J0407366AS, 1J0407366B
1J0407366C, 1J0407366CS
1J0407366D*, 1J0407366D
1J0407366H, 820407366A

AU1015 o
i Konik Olctisti : @15 1J0407365A, 1J04073658
1 ROTIL SOL Baglanti Delik Cap! : 38,5 1J0407365C, 1J0407365D
Asik Dis Capr : M12X1,25
o 1J0407365, 1J0407365A*
AU1015K RIS 2 091G i1l 1J0407365A, 1J0407365AS

—
-
p'
=
-
=

ROTIL ON SOL @15 RB2529

AU2009
ROTBASI SAG UZUN RD0332

AU2010
ROTBASI SOL RD0331

AU2318
ROTBASI SOL KISA RB2318

AU2319
ROTBASI SAG KISA RB2319

Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : 98,5
Asik Dis Gapi : M12X1,25

Agirhk : 0,37 kg /0.816 Ib
Uzunluk : 92 mm / 3.62 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

Agirhk : 0,375 kg /0.827 Ib
Uzunluk : 92 mm /3.62 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,2

Agirhik : 0,312 kg /0.688 Ib
Uzunluk : 76 mm /2.99 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,4

Agirlik : 0,315 kg /0.694 Ib
Uzunluk : 76 mm /2.99 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,4

Agirlik : 0,622 kg /1.371 Ib

1J0407365B*, 1J0407365B
1J0407365C*, 1J0407365C
1J0407365CS, 1J0407365D*

1J0422812B, 3A0422812B
6R0423812A

1J0422811B, 1JD422811
3A0422811B, 6R0423811A

1J0422811, 1J0422811A

1J0422812, 1J0422812A

AU3001
- e— Uzunluk : 318 mm /12.52 inch 1J0422803B, 1J0422804B
ROTMILI SOL VE SAG 318 RD0908 | Ggvde Dis Gapi : M16X1,5 1J0422804E, 1J0422807
Asik Dis Capi : M14X1,5 1J04228078B, 1J0422821B
AU3003 Agdirhik : 0,629 kg /1.387 Ib 1J0422803A, 1J0422804A
Uzunluk : 341 mm / 13.43 inch 1J0422807A, 1J0422807C
BT e — -

(i ]

ROTMILI SAG-SOL UZUN L 360 MM

Gévde Dis Capi : M16X1,5

1J0422821, 1J0422821A

Rezet Asik Dis Gapi : M14X1,5 1J0822807B
Aus004 Agirlik : 0.35 kg /0.7721b

girlik : 0.35kg /0.
ROTMILI Uzunluk : 320 mm /12.60 inch 1404228108

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

64

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
le MANUFACTURER SKODA
VW8001 / Stispansiyon Kit On
| COMBI 1U5

OCTAVIA 1996 - 2004

AuUz2008 AUBDOY

e

AUGOOE

AUG009

ALE001

e ——————

Kit Parcgalari

K e

- AU2009 AU2010 S

S 1J0422812B, 3A0422812B 1J0422811B, 1JD422811 H
Rotbagi Sag Uzun Rd0332 6R0423812A 3A0422811B, 6R0423811A Rotbasi Sol Rd0331
AU3001 VW4011

{—— 1J0422803B, 104228048 1J0411315E, 1J0411315G X

Rotmili Sol Ve Sag 318 TSRS, PPy 1J0422315G Z Rot On Sag-sol Metal
Rd0908 1J0422807B, 1J0422821B 105 Rd0916 )
AU6008 AU6009
Salincak On Sag Rb3011 1004071518 1J0407151A Salincak On Sol Rb3012

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

65 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

| COMBI 1U5

SKODA

1996 - 2004

AU20093001
ROT TAKIMI SAG

&,

/

r

\

e
o—u

~~

A
~ |
r
r

AU20103001
ROT TAKIMI SOL

AU23183003
ROT TAKIMI SAG RB288113

AU23183004
ROT TAKIMI SOL RD088206

AU23193003
ROT TAKIMI SOL RB288112

AU23193004
ROT TAKIMI SAG RD088207

VW4010

Z ROT SOL VE SAG PLASTIK
RD0924

VW4011

Z ROT ON SAG-SOL METAL 105
RD0916

VW4020
Z ROT ON SAG-SOL PLASTIK 105,5

AU6008
SALINCAK ON SAG RB3011

AUG008J
SALINCAK ON SAG RB3101

Agirhik : 0,951 kg /2.097 Ib
Rotbasi : AU2009
Rotmili : AU3001

Agirlik : 0,952 kg /2.099 Ib
Rotbasi : AU2010
Rotmili : AU3001

Agirlik : 0,945 kg /2.083 Ib
Rotbasi : AU2318
Rotmili : AU3003

Agirlik : 1.075 kg /2.370 Ib
Rotbasi : AU2318
Rotmili : AU3004

Agirlik : 0,94 kg /2.072 Ib
Rotbasi : AU2319
Rotmili : AU3003

Agirlk : 1.1 kg /2.425Ib
Rotbagi : AU2319
Rotmili : AU3004

Agirhk : 0,18 kg /0.397 Ib
Malzeme Tur( : Plastik
Uzunluk : 106 mm /4.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,258 kg /0.569 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 106 mm /4.17 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,151 kg /0.333 Ib
Malzeme Tirl : Plastik
Uzunluk : 105 mm /4.13 inch

Agirlik : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,212 kg /7.081 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

1H0422804B

1H0422803B

1J0422804, 1J0422804A
1J0422804C

1J0422803B

1J0422803, 1J0422803A
1J0422803C

1J0422804B

1J0411315C, 1J0411315J

1J0411315E, 1J0411315G
1J0422315G

1J0411315B, 1J0411315H
1J0411315K

1J0407151B

1J0407151C

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

66

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

| COMBI 1U5

SKODA

1996 - 2004

AU6009
SALINCAK ON SOL RB3012

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

VW11036

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11090
Z-ROT BURCU ON

VW11008

TASIYICI DESTEK BURCLARI SOL
VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12016

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12016K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12020

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12020K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

Agirlik : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,111 kg /0.2451b
Not : VW6014 - VW60614J

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.07 kg /0.154 Ib
Not : BORUSU

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,045 kg /0.099 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.24 kg /0.529 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 b
Malzeme Turi : Rubber
Not : IKILI

Sasi (On / Arka) : ON

Yén : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.07 kg /0.154 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ ORTA LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.14 kg /0.309 Ib
Malzeme Turu : Rubber

1J0407151A

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

191411315B, 4A0399413A

1J0411315%, 1J0411315B*
1J0411315C*, 1J0411315E*
1J0411315G*, 1J0411315J*

1J0505203, 1J0505365D
1J0505365F, 1J0505365G
1J0505365J, 1J0505365K
1J0505365M, 1J0505365N

6R0501541A

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

1J0411314G, 1J0411314T
8N0411303G, 8N0411303H

8D0511327C

8D0511327C*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

67

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

| COMBI 1U5

SKODA

1996 - 2004

): ON

VW12047

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12047K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12048

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12048K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12052

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12052K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12064

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12064K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12117

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12117K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Sasi (On / Arka) : ©

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.14 kg /0.309 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.28 kg /0.617 Ib
Malzeme TurU : Rubber

Not : VIRAJ LASTIGI ( 2 ADET)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.06 kg /0.1321b
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.12 kg /0.265 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,023 kg /0.051 Ib
Malzeme Turl : Rubber
Not : D=@21mm

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.046 kg /0.101 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Malzeme Turi : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.16 kg /0.353 Ib
Malzeme Turl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 Ib

Not: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

1J0411314B, 1J0411314S

1J0411314B*, 1J0411314B
1J0411314S*, 1J0411314S

1J0411314P

1J0411314P*

1J0411314R

1J0411314R*

1J0411314C, 1J0411314R

1J0411314C

1J0411327

1J0411327

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

68

info@riw.com.tr



RIW

OCTAVIA

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

| COMBI 1U5

SKODA

1996 - 2004

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

VW12096

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE
SAG SUSPANSIYON TAKOZU

VW13002
RIW DIREKSIYON KORUGU

VW13002K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

Fl14014

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS

VW14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.035 kg /0.077 Ib

Not : SUSPANSIYON TAKOZU

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirhk : 0.29 kg /0.639 Ib

Agirhik : 0.211 kg /0.465 Ib

Agirlik : 0.25 kg /0.551 Ib

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

1J0412303

1J0422831, 1J0422831B
8N0422831

1J0422831, 1J0422831B
8N0422831

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

46307841

1KO0 498 203, 1K0498203

, orjinal numaralari (oe) ve diger Uglinci parti numaralari sadece referans amach kullaniimaktadir.

69

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

| COMBI 1U5

SKODA

1996 - 2004

OCTAVIA

VW15002
AMORTISOR KORUGU ARKA

Sasi (On / Arka) : ARKA

IN1Z3

900064

2004 - 2013

i g

4
0,

—5

VW1014

ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536

VW1015

ROTIL ON ALT SOL @15,6 RB2537

VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

VW3009
ROTMILI SAG-SOL 310 RB2838

VW20083009

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RB288137

VW20093009
ROT TAKIMI ON SOL RB288138

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

VW4014

Z ROT ON SAG-SOL METAL 335
RB2935

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : 910,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,565 kg / 1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib
Uzunluk : 311 mm /12.24 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirhk : 1,078 kg /2.377 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3009

Agirlik : 1,077 kg /2.374 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3009

Agirhk : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,46 kg /1.014 Ib
Malzeme Tri : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Aslk Dis Capi : M12X1,5

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

1K0423810A

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

70

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA N1Z3

2004 - 2013

VW4015

Z ROT SOL VE SAG METAL RB2937

VW4015K
Z ROT SOL VE SAG METAL

AU6010

SALINCAK UST SOL VE SAG
RA5155

SE9001
SALINCAK ALT SAG RA5150

SE9002
SALINCAK ALT SOL RA5151

VW6016
SALINCAK ON SAG RD10227

VW6016J

SALINCAK ON ALT SAG S737

VW6017
SALINCAK ON SOL RD10226

VW6017J
SALINCAK ON ALT SOL S738

VW6018J
SALINCAK ON SAG RB30211

VW6019J
SALINCAK ON SOL RB30212

Agirhik : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 1,298 kg /2.862 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1 kg /2.2051b
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhk : 1 kg /2.205 b
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 4,543 kg /10.016 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 4,015 kg /8.852 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,543 kg /10.016 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,015 kg /8.852 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,232 kg /9.330 Ib
Malzeme Turl : Dokim Celik

Agirlik : 4,232 kg /9.330 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505323H, 1K0505323N

1K0501530C

1K0501529F

1K0407152P, 1K0407152Q*
1K0407152Q

1K0407151P, 1K0407151Q
1K0407152P, 1K0407152Q

1K0407151M*, 1K0407151P
1K0407151Q*, 1K0407151Q

1K0407151P, 1K0407151Q
1K0407152P, 1K0407152Q

1K0407152AC, 1K0407152M
1K0407152R

1K0407151AC, 1K0407151M
1K0407151R

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

71

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA N1Z3 2004 - 2013
VW9001 Agirlik : 2,55 kg /5.622 Ib 1K0505311AA, 1K0505311ABA
SALINCAK ARKA Malzeme Tirii : Sac Metal 1K0505311H, 1K0505311S

1K0505311T
AU11014 Sasi (On / Arka) : ARKA
SALINCAK VE DENGE KOLU Wi = il vz Bz 1K0505543A
BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0.192 kg /0.423 Ib
AU11035 Sasi (On / Arka) : ARKA
SALINCAK VE DENGE KOLU Y6n : Sol Ve Sag 1K0505171C
BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0,25 kg /0.551 Ib
AU11052

Yén : Sol Ve Sag 1K0505541B, 1K0505541C

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,178 kg /0.392 Ib 1K0505541D

BURCU SOL VE SAG

VW11037
Yon : Sol Ve Sag

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0.11 kg /0.243 Ib
BURCU SOL VE SAG

1K0505279A

VW11042
Yo6n : Orta Sol Ve Sag

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib
BURCU ORTA SOL VE SAG

1K0407182, 5Q0407182

VW11043 Yén : Sag
Dicter Taraf - VWA1044 1K0199232G, 1K0199232H
SALINCAK VE DENGE KOLU 'ger farat - 1K0199232J
BURCU SAG B22141 Agirlik : 0,659 kg / 1.453 Ib
VW11043B el = Sl
j Diger Taraf : VW11044B 1K0199232G, 1K0199232H
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,659 kg / 1.453 Ib 1K0199232J
BURCU SAG o0
Not : iC BURCSUZ
) % VW11044 Yén : Sol
i : 1.5 Dﬁ” io £ VW11043 1K0199231G, 1K0199231H
" SALINCAK VE DENGE KOLU \ger Tarat - 1K0199231J
BURCU SOL B22142 Agirlik : 0,678 kg / 1.495 Ib
VW11044B i s S
i Diger Taraf : VW11043B 1K0199231G, 1K0199231H
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,678 kg / 1.495 Ib 1K0199231J
BURCU SOL Ui
Not : iC BURGSUZ
VW11047 o
Yon : Ig Sol Ve Sag 1K0199231J, 1K0199231J-P
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,121 kg /0.267 Ib 1K0407183E
BURCU IC SOL VE SAG B37117

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

72 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

N1Z3

SKODA

2004 - 2013

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11055

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU IC SOL VE SAG

VW11056

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW11180
Z-ROT BURCU ARKA

VW12159

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA
SOL VE SAG

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12017

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yén : Ig Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.13 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.069 kg /0.152 Ib

Uzunluk : VW4015 mm / 0.00 inch

Asik Dis Gapi : VW4015K

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,130 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.847 kg /1.867 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0407183E, 8J0407183

1K0505203A, 1K0505323D
1K0505323G, 1K0505323H
1K0505323N, 5Q0505323C

1K0505465C*, 1K0505465D*
1K0505465H*, 1K0505465J*
1K0505465K*

1K0505553, 1K0505553A

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0412331B, 1K0412331C

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

73

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

SKODA

N1Z3 2004 - 2013

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12025

MOTOR TAKOZU ALT SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU ALT

VW12027

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR KULAGI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirhk : 0.25 kg /0.551 Ib
Not : MOTOR TAKOZU ALT

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 2.02 kg /4.453 Ib
Not : MOTOR KULAGI

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

1K0199867A, 1K0199867B
1K0199867Q

1K0199262, 1K0199262CN

VW12029 on : g
X?”I'kS_O(')\E’)ZSSig 12501 1K0199855AD, 1K0199855BA
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG girlik - U.085 kg /1. 1K0199855K
MOTOR TAKOZU Not : Motor takozu
VW12032 Yoén : Sol Ve Sag
VOIS U SOIL VR GG Agirlik : 0.64 kg /1.4111b 1K0199855BB, 1K0199855L
MOTOR TAKOZU Not : Motor takozu
-
VW12033 Y6n : Sol Ve Sag 1K0199555AQ, 1K0199555AR
® o MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.84 kg /4.057 Ib 1K0199555Q, 1K0199555R
MOTOR TAKOZU Not : Motor takozu 3C0199555AA, 3C0199555R
TR T 1 PO <
g - VW12034 Yén : Sol Ve Sag 1K0199555BA, 1K0199555BB
b4 2 MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik: 1.9 kg /4.189 Ib 1K0199555L, 1K0199555M
MOTOR TAKOZU Not : Motor takozu 1L0199555L
off y
VW12073 Yon : Sol Ve Sag

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG

Agirlik : 1.643 kg /3.622 Ib

1K0199262AC, 1K0199262AL
1K0199262L

MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12076 5N - =

ch)nl.kS-oi \g; Eag/ NEBs 1K0199262AF, 1K0199262AT
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG YIS 5 VLA gy b 1K0199262BB
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12077 Yén : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib 1K0199262CG, 1K0199262CP
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

74

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Resim

Uriin Kodu ve Agiklamasi

SKODA

2004 - 2013

OEM

VW12078

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
SANZUMAN TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.78 kg /3.924 Ib
Not : SANZUMAN TAKOZU

1K0199555AC

VW12082 Yon : Sol Ve Sag
- m MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 2.05 kg /4.519 Ib 1K0199262AK, 1K0199262K
~ AT MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12094 Yon : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 1.872 kg /4.127 Ib 1K0199555N
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12097 Yon : Sol Ve Sag 1K0199868, 1K0199868A
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.251 kg /0.553 Ib 1K0199868C, 1K0199868P
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU 1K0199868Q
VW12110 an - 5
Z?nl'ks_ol \;‘:83 o 1422818 1K0199262AB, 1K0199262AM
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG gtk - 1.916 kg 74 1K0199262M
MOTOR TAKOZU Not : MOTOR TAKOZU
VW12124

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG

Yon : Sol Ve Sag
Agdirlik : 1.927 kg /4.248 Ib

1K0199262A, 1K0199262AA
1K0199262AS

VW12106

SANZIMAN TAKOZU SOL
SANZUMAN TAKOZU SOL

Yon : Sol
Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib
Not : SANZUMAN TAKOZU SOL

1K0199555AT, 1K0199555T

VW12038

SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG SUS. ARA YATAK TAKOZ
ARKA

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.12 kg /0.265 Ib
Not : SUS. ARA YATAK TAKOZ ARKA

3C0 511 359, 3C0511359

VW12051 Yon : Sol Ve Sag
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Agirlik : 0.Q45 kg /0.099 Ib _ 1K0412303B
SAG LASTiIK DAYANAK Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON
SUSPENSIYON
VW12086 Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib 1K0121367F

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG

RADYATOR UST LASTIGI

Not : RADYATOR UST LASTIGI

VW13002
RIW DIREKSIYON KORUGU

Agirlik : 0.1 kg /0.220 Ib

1J0422831, 1J0422831B
8N0422831

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

75

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA N1Z3 2004 - 2013

A  vwisox
1J0422831, 1J0422831B

Agirlik : 0.2 kg /0.441 Ib

DiRvEKSi.YON KORUGU SOL VE 8N0422831
SAG 2 PIECES
VW13006
DIREKSIYON KORUGU Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib 1K0423831A, 5C0423831
VW13006K
DIREKSIYON KORUGU SOL VE Agrriik : 0.29 kg /0.639 b 1K0423831A, 500423831
SAG 2 PIECES
VW14003
AKS KORUGU +KELEP(}E+YAG. Agirlik : 0.25 kg /0.551 Ib 1K0 498 203, 1K0498203
DIS
VW14011
AKS KORUGU +KELEPQE+YAG. i(; Agirlik : 0.236 kg /0.520 Ib 1K0498201D
AU15001 Sasi (On / Arka) : ON
asl n rka) :

L e e 6N0413175A
AMORTISOR KORUGU ON Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib
VW15002
AMORTISOR KORUGH ARKA Sasi (On / Arka) : ARKA 900064

OCTAVIA Il COMBI 125 2004 - 2013
e VW1014 Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisti : @15,6 1K0407366B, 1K0407366C
ROTIL ON ALT SAG &15,6 RB2536 Baglanti Delik Capi : 910,5 1K0407366E, 5Q0407366A
ey Asik Dis Capr : M12X1,5
o g
9 VW1015 Aglrllk_: 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgusu : 915,6 1K0407365B, 1K0407365C
ROTIL ON ALT SOL ©@15,6 RB2537 Baglanti Delik Capi : 10,5 1K0407365E, 5Q0407365A
e Asik Dis Capr : M12X1,5
° Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
1K0423812A, 1K0423812
VW2008 Uzunluk : 95 mm /3.74 inch 04238124, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G
1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

ROTBASI ON SAG RD0342

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

76 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Il COMBI 125

SKODA

2004 - 2013

@—9

o al®

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

VW3009
ROTMILi SAG-SOL 310 RB2838

VW20083009

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RB288137

VW20093009
ROT TAKIMI ON SOL RB288138

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

VW4014

Z ROT ON SAG-SOL METAL 335
RB2935

VW4015

Z ROT SOL VE SAG METAL RB2937

VW4015K
Z ROT SOL VE SAG METAL

AU6010

SALINCAK UST SOL VE SAG
RA5155

SE9001
SALINCAK ALT SAG RA5150

SE9002
SALINCAK ALT SOL RA5151

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Aslik Dis Gapi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib
Uzunluk : 311 mm /12.24 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirlik : 1,078 kg /2.377 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3009

Agirlik : 1,077 kg /2.374 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3009

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme Tirl : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Turi : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme TirU : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 1,298 kg /2.862 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1 kg /2.205 b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1 kg /2.2051b
Malzeme Tiiri : Sac Metal

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

1K0423810A

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505323H, 1K0505323N

1K0501530C

1K0501529F

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Il COMBI 125

SKODA

2004 - 2013

L3

7
)
3

VW6016
SALINCAK ON SAG RD10227

VW6016J
SALINCAK ON ALT SAG S737

VWG6017
SALINCAK ON SOL RD10226

VW6017J
SALINCAK ON ALT SOL S738

VW6018J
SALINCAK ON SAG RB30211

VW6019J
SALINCAK ON SOL RB30212

VW9001
SALINCAK ARKA

AU11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

AU11035

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

AU11052

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

Agirlik : 4,543 kg /10.016 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,015 kg /8.852 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,543 kg /10.016 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,015 kg /8.852 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirlik : 4,232 kg /9.330 Ib
Malzeme Tiri : Dokim Celik

Agirlik : 4,232 kg /9.330 Ib
Malzeme Tiirl : Dokiim Celik

Agirhk : 2,55 kg /5.622 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.192 kg /0.423 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,25 kg /0.551 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,178 kg /0.392 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.11 kg /0.243 Ib

1K0407152P, 1K0407152Q*
1K0407152Q

1K0407151P, 1K0407151Q
1K0407152P, 1K0407152Q

1K0407151M*, 1K0407151P
1K0407151Q*, 1K0407151Q

1K0407151P, 1K0407151Q
1K0407152P, 1K0407152Q

1K0407152AC, 1K0407152M
1K0407152R

1K0407151AC, 1K0407151M
1K0407151R

1K0505311AA, 1K0505311ABA
1K0505311H, 1K0505311S
1K0505311T

1K0505543A

1K0505171C

1K0505541B, 1K0505541C
1K0505541D

1K0505279A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

78

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA Il COMBI 125 2004 - 2013

(& VW11042

Yon : Orta Sol Ve Sag

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib
BURCU ORTA SOL VE SAG

1K0407182, 5Q0407182

VW11043 Yon : Sag
Df{” iag VW11044 1K0199232G, 1K0199232H
SALINCAK VE DENGE KOLU ger farat - 1K0199232J
BURCU SAG B22141 Agirhik : 0,659 kg /1.453 Ib
_ VW11043B Yon: Sag
> 1 Diger Taraf : VW11044B 1K0199232G, 1K0199232H
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,659 kg / 1.453 Ib 1K0199232J
BURCU SAG Not : IC BURCSUZ
s | LY VW11044 Yén : Sol
- N on: =0 1K0199231G, 1K0199231H
- Diger Taraf : VW11043
e * " SALINCAK VE DENGE KOLU I 1K0199231J
BURCU SOL B22142 Agirlik : 0,678 kg /1.495 Ib
VW11044B Yon : Sol
Diger Taraf : VW11043B 1K0199231G, 1K0199231H
SALINCAK VE DENGE KOLU Airlik : 0,678 kg /1.495 Ib 1K0199231J
BURCU SOL Not : IC BURCSUZ
VW11047 :
Yén : i Sol Ve Sag 1K0199231J, 1K0199231J-P
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,121 kg /0.267 Ib 1K0407183E

BURCU IC SOL VE SAG B37117

VW11051

Yo6n : Sol Ve Sag
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib
BURCU SOL VE SAG

6Q0407183, 6Q0407183A

VW11055 :
Yon : Ig Sol Ve Sag

SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib
BURCU IC SOL VE SAG

1K0407183E, 8J0407183

VW11056 $asi (On / Arka) : ARKA 1K0505203A, 1K0505323D

SALINCAK VE DENGE KOLU Yon : Sol Ve Sag 1K0505323G, 1K0505323H

BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0.13 kg /0.287 Ib 1K0505323N, 5Q0505323C
Sasi (On / Arka) : ARKA

vwitiso Agirlik : 0.069 kg /0.152 Ib 1K0505465C*, 1K0505465D"

Z-ROT BURCU ARKA Uzunluk : VW4015 mm / 0.00 inch 1K0505465H*, 1K0505465J*
Asik Dis Gapi : VW4015K 1K0505465K*

VW12159 Sasi (On / Arka) : ARKA

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA  YON : Sol Ve Sag 1K0505553, 1K0505553A

SOL VE SAG AGirlik : 0,130 kg / 0.287 Ib

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

79 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Il COMBI 125

SKODA

2004 - 2013

—

AU12024

TORSIYON BURCU ARKA SOL VE
SAG

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12017

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12124
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG

VW12106

SANZIMAN TAKOZU SOL
SANZUMAN TAKOZU SOL

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.557 kg /1.228 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Tuiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Turi : Rubber

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.847 kg / 1.867 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.927 kg /4.248 Ib

Yon : Sol
Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib

Not : SANZUMAN TAKOZU SOL

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0412331B, 1K0412331C

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

1K0199262A, 1K0199262AA
1K0199262AS

1K0199555AT, 1K0199555T

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

80

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

OCTAVIA Il COMBI 125 2004 - 2013

a VW12038 Yon : Sol Ve Sag
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Agirhk : 0.12 kg /0.265 Ib 3C0 511 359, 3C0511359
SAG SUS. ARA YATAK TAKOZ Not : SUS. ARA YATAK TAKOZ ARKA
ARKA
VW12051 Yon : Sol Ve Sag
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE Agirhk : 0.945 kg /0.099 Ib ' 1K0412303B
SAG LASTIK DAYANAK Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON
SUSPENSIYON
VW12086 Yon : Sol Ve Sag
RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.024 Iﬁg /"0.053 b - 1K0121367F
RADYATOR UST LASTIGI Not : RADYATOR UST LASTIGI
VW13002

1J0422831, 1J0422831B

Agirhk : 0.1 kg /0.220 Ib 8N0422831

RIW DIREKSIYON KORUGU

VWi13002K 1J0422831, 1J04228318
DIREKSIYON KORUGU SOL VE Agirlik: 0.2 kg /0.4411b 8N0422831
SAG 2 PIECES
VW13006
STl e LERIET Agirik : 0.145 kg /0.320 Ib 1K0423831A, 5C0423831
VW13006K
DIREKSIYON KORUGU SOL VE Agtriik : 0.29 kg /0.6391b 1K0423831A, 5C0423831
SAG 2 PIECES
VW14003
AKS KORUGU +KELEPCEsYAS.  AQIIk:0.25 kg /0.5511b 1K0 498 203, 1K0498203
DIS
VW14011
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. [ | ATk :0.236 kg /0.5201b 1K0498201D
AU15001 Sasi (On / Arka) : ON
asl n rka) .

R, N0413175A

AMORTISOR KORUGU ON Agiriik : 0,110 kg /0.243 Ib oNo413175

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

81 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

SKODA

Il COMBI 5E5 2012 - 2020

VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342

OCTAVIA

e VW1014
ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536

Lo

VW1015
ROTIL ON ALT SOL @15,6 RB2537

-
| |
1f7
Lo R
e
VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342
%

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

SK4005
L4 Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

VW4031
Z ROT ARKA PLASTIK

AU9009
SALINCAK ALT SOL VE SAG

AU9012
SALINCAK ARKA ALT SAG

AU9013
SALINCAK ARKA ALT SOL

AR

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Il 5E3

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : 910,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 335 mm / 13.19 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,15 kg /0.3311b
Malzeme TirU : Plastik
Uzunluk : 70 mm /2.76 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 2,910 kg /6.415 b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

2012 - 2020

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

5Q0411315B

5Q0505465A, 5Q0505465C

5Q0505311C, 5Q0505311D

5Q0505224D

5Q0505223D

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

82

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA Il 5E3

SKODA

2012 - 2020

VW6039
SALINCAK ON ALT SAG METAL

VW6039J
SALINCAK ON ALT SAG METAL

VW6040
SALINCAK ON ALT SOL METAL

VW6040J
SALINCAK ON ALT SOL METAL

VW9004
SALINCAK ARKA

VW9005
SALINCAK ARKA ALT ONDEN

AU11068

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT SOL VE SAG
METAL

Agirlik : 3,763 kg /8.296 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,206 kg /7.068 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,763 kg /8.296 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,206 kg /7.068 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirhk : 1,3 kg /2.866 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 0,566 kg / 1.248 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,201 kg /0.443 Ib
Malzeme Turi : Metal

5Q0407152J*, 5Q0407152J
5Q0407152L

5Q0407152J*, 5Q0407152J
5Q0407154E

5Q0407151J*, 5Q0407151J
5Q0407151L

5Q0407151J*, 5Q0407151J
5Q0407153E

5Q0505323C, 5Q0505323D

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

AU11070 Sasi (On / Arka) : ARKA 5Q0505171, 5Q0505311C
SALINCAK VE DENGE KOLU Yon : Alt 5Q0505311CSK, 5Q0505311D
BURCU ARKA ALT AGirlik : 0,100 kg /0.220 Ib 5Q0505311DSK
VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.34 kg /0.750 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407183D, 5Q0407183E

VW11075
Yon : Sol Ve Sag Part of 5Q0501529C, Part of
SALINCAK VE DENGE KOLU Agirlik : 0,870 kg /1.918 Ib 5Q0501529D
BURCU ARKA SOL VE SAG Not : FORWARD and INNER Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

83

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Il 5E3

SKODA

2012 - 2020

L
»

W

l‘:!'__—g

VW11076

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW12159

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA
SOL VE SAG

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

AU12019

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12019K

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU TAKIM

AU12020

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12022

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12023

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU 7 ILERI

AU12026
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SK12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yoén : Sol Ve Sag

Agirhk : 0,870 kg /1.918 Ib
Not : FORWARD and OUTER

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,130 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Turi : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Tirl : Rubber

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.204 kg /0.450 Ib
Malzeme Tl : Motor Takozu

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.408 kg /0.899 Ib
Malzeme Tirl : Motor Takozu Takim

Yon : Sol Ve Sag
Agirhik : 0.21 kg /0.463 Ib
Malzeme Turl : Motor Takozu

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.58 kg /3.483 b
Malzeme TurU : Motor Takozu

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 1.58 kg /3.483 Ib
Malzeme Turl : Motor Takozu
Not : 7 ILERI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,850 kg /1.874 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,575 kg /3.472 |b

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

1K0505553, 1K0505553A

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

5Q0198037, 5QD 199867

5Q0198037

5Q0198037, 5Q0199868
5QD199868

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

5Q0199262CK

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

84

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Il 5E3

SKODA

2012 - 2020

OCTAVIA

VW12157
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

VW12051
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG LASTIK DAYANAK
SUSPENSIYON

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 2.2 kg /4.850 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.045 kg /0.099 Ib
Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib

Il COMBI 5E5

5Q0199555AF, 5Q0199555T
5Q01999555AP

1K0412303B

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

2012 - 2020

L

=T

LA

VW1014
ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536

VW1015
ROTIL ON ALT SOL @15,6 RB2537

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

VW4031
Z ROT ARKA PLASTIK

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhik : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,15 kg /0.331 b
Malzeme Tr( : Plastik
Uzunluk : 70 mm / 2.76 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,5

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

5Q0411315B

5Q0505465A, 5Q0505465C

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

85

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

SKODA

Il COMBI 5E5 2012 - 2020

y A A3 [\

AU9009
SALINCAK ALT SOL VE SAG

AU9012
SALINCAK ARKA ALT SAG

AU9013
SALINCAK ARKA ALT SOL

VW6039
SALINCAK ON ALT SAG METAL

VW6039J
SALINCAK ON ALT SAG METAL

VW6040
SALINCAK ON ALT SOL METAL

VW6040J
SALINCAK ON ALT SOL METAL

VW9004
SALINCAK ARKA

VW9005
SALINCAK ARKA ALT ONDEN

AU11068
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA ALT SOL VE SAG
METAL

AU11070

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

Agirlik : 2,910 kg /6.4151b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,763 kg /8.296 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirlik : 3,206 kg /7.068 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,763 kg /8.296 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,206 kg /7.068 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,3 kg /2.866 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,566 kg /1.248 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,201 kg /0.443 Ib
Malzeme Turi : Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,100 kg /0.220 Ib

5Q0505311C, 5Q0505311D

5Q0505224D

5Q0505223D

5Q0407152J*, 5Q0407152J
5Q0407152L

5Q0407152J*, 5Q0407152J
5Q0407154E

5Q0407151J%, 5Q0407151J
5Q0407151L

5Q0407151J%, 5Q0407151J
5Q0407153E

5Q0505323C, 5Q0505323D

5Q0501529C, 5Q0501529D
5Q0501529E, 5Q0501529F

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

5Q0505171, 5Q0505311C
5Q0505311CSK, 5Q0505311D
5Q0505311DSK

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

86

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

Il COMBI 5E5

SKODA

2012 - 2020

(=

d @

"

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11075

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW11076

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW12159

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA
SOL VE SAG

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

AU12019

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12019K

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU TAKIM

AU12020

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12022

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,182 kg /0.401 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0.34 kg /0.750 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,870 kg /1.918 Ib
Not : FORWARD and INNER

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,870 kg /1.918 Ib
Not : FORWARD and OUTER

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yén : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,130 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.204 kg /0.450 Ib
Malzeme TurU : Motor Takozu

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.408 kg /0.899 Ib
Malzeme TurU : Motor Takozu Takim

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.21 kg /0.463 Ib
Malzeme Tl : Motor Takozu

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.58 kg /3.483 Ib
Malzeme Tl : Motor Takozu

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407183D, 5Q0407183E

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

Part of 5Q0501529C, Part of
5Q0501529D

Part of 5Q0501529E, Part of
5Q0501529F

1K0505553, 1K0505553A

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

5Q0198037, 5QD 199867

5Q0198037

5Q0198037, 5Q0199868
5QD199868

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

87

info@riw.com.tr



RIW

OCTAVIA

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

Il COMBI 5E5

SKODA

2012 - 2020

alma
(="

L =

¢

L

.

OCTAVIA

-

Yy

AU12023

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU 7 ILERI

AU12026
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SK12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

VW12157
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

VW12051
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG LASTIK DAYANAK
SUSPENSIYON

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

VW1051
ROTIL ALT SAG

VW1052
ROTIL ALT SOL

Yoén : Sol Ve Sag

Agirhk : 1.58 kg / 3.483 Ib
Malzeme Trl : Motor Takozu
Not : 7 ILERI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,850 kg /1.874 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirhk : 1,575 kg /3.472 b

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 2.2 kg /4.850 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.045 kg /0.099 Ib
Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib

Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib

v

Agirhik : 0,630 kg /1.389 Ib

Agirlik : 0,630 kg /1.389 Ib

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

5Q0199262CK

5Q0199555AF, 5Q0199555T
5Q01999555AP

1K0412303B

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

2020 -

5Q0407366A, 5Q0407366E

5Q0407366E

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

88

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

v

SKODA

2020 -

i

e
N
's
Y

@

VW2031
ROTBASI SAG

VW2032
ROTBASI SOL

VW3030
ROTMILI ON

VW4035
Z ROT ARKA PLASTIK

VW6079J

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG SAC LEVHA

VW6080J

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL SAC LEVHA

VW6089

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SAG SAC LEVHA

VW6090

SALINCAK VE DENGE KOLU ON
ALT SOL SAC LEVHA

VW9012

SALINCAK VE DENGE KOLU ARKA
ALT ONDEN SAC LEVHA

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11183

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT

Agirlik : 0,515kg /1.1351b

Agirlik : 0,515kg /1.1351b

Agirlik : 0,655 kg / 1.444 Ib
Uzunluk : 310 mm /12.20 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirlik : 0,165 kg /0.364 Ib
Malzeme TurU : Plastik
Uzunluk : 111 mm /4.37 inch

Agirlik : 3,202 kg /7.059 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,202 kg /7.059 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,624 kg /7.990 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,624 kg /7.990 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 0,675 kg /1.488 b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirhk : 0,322 kg /0.710 Ib

5WA423812B, 5WA423812C
5WA423812D

5WA423811B, 5WA423811C
5WA423811D

5WA423810C

5WAS505465A

5Q0407154E, 5SWA407151A
5WA407152A

5Q0407153E, 5WA407151A
5WA407152A

5WA407152A

S5WA407151A

5Q0501529G

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407182F, 5Q0407183D
5Q0407183E, 5Q0407183J
5Q0407183L

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

89

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

OCTAVIA

v

SKODA

2020 -

S

Y

RAPID

AU11080

BESIK (TRAVERS) BURCU ON ALT

SK12005
MOTOR TAKOZU ON SAG

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sag
Agirlk : 1,575 kg /3.472 b

NH3

5Q0505553

5Q0199262CK

2012 -

o

SK1025
ROTIL SAG

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK2006
ROTBASI SAG

SK2007
ROTBASI SOL

AU3012

ROTMILI SAG-SOL M14X1,5
L=312MM

VW3017
ROTMILi ON M14X1.5 313

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Gapi : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm /3.68 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,420 kg /0.926 Ib
Uzunluk : 94 mm / 3.70 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

Agirlik : 0,420 kg /0.926 Ib
Uzunluk : 94 mm /3.70 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

Agirhk : 0,6 kg /1.323 Ib
Uzunluk : 312 mm /12.28 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirhk : 0,6 kg /1.323 Ib
Uzunluk : 313 mm / 12.32 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Aslk Dis Capi : M14X1,5

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6C0423812A

6C0423811A

6C0423810A, 6C0423810B
6C0423810C

6R0423803, 6R0423803C
6R0423804, 6R0423804B
6R0423804C, 6R0423810
820419810C, 820423803

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

90

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RAPID

NH3

SKODA

2012 -

\
-—

o—*

B3

r
r
3
e
v

SK2003VW3017
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK2004VW3017
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4028
ZROT ON

SK4004
Z ROT OM SAG-SOL L=270

VW6034
SALINCAK ON SAG

VW6034J
SALINCAK ON SAG

VW6035
SALINCAK ON SOL

VW6035J
SALINCAK ON SOL

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

Agirhik : 1,008 kg /2.222 |b
Rotbasi : SK2003
Rotmili : VW3017

Agirlik : 1,008 kg /2.222 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : VW3017

Agirlik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Turl : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,266 kg /0.586 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 270 mm /10.63 inch

Agirhk : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirhk : 3kg /6.614 b
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,5kg /7.716 1b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirhik : 0,111 kg /0.245 b
Not : VW6014 - VW60614J

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

6R0423804, 6R0423804A
870423804C

6R0423803, 6R0423803A
820423803C, SK-402923

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6R0411315

6R0407152A**, 6R0407152A
6R0407152B**, 6R0407152C**
6R0407152C, 6R0407152E
6R0407152F**

6R0407152A, 6R0407152B
6R0407152C, 6R0407152F

6R0407151A**, 6R0407151A
6R0407151B**, 6R0407151C**
6R0407151C, 6R0407151E
6R0407151F**

6R0407151A, 6R0407151B
6R0407151C, 6R0407151F

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

6R0501541A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

91

info@riw.com.tr



RIW

RAPID

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NH3

SKODA

2012 -

): ON

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12050

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12050K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

SE12001
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SE12003
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

Sasi (On/ Arka) : G

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.04 kg /0.088 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Malzeme Tirl : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 1b
Not:1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,360 kg /2.998 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,900 kg /4.189 Ib

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

6Q0411314P

6Q0411314P*, 6Q0411314P

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

6C0199851J

6C0199167B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

92

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

RAPID NH3 2012 -

' = SE12004 Sasi (On / Arka) : ON
ol MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG | Yon: Sol Ve Sag 6001992624

Agirlik : 1,300 kg /2.866 Ib

VW12086 Yon : Sol Ve Sag
RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.024 lﬁg /"0.053 Ib o 1K0121367F
RADYATOR UST LASTIGI Not : RADYATOR UST LASTIGI
AU14001
Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.

RAPID SPACEBACK NH1 2012 -

- .
SK1025 Aglr.llk_: O,"59"kg /1.301 1b
. Konik Olglisti : @15 5U0407366A, 6R0407366
ROTIL SAG Baglanti Delik Capi1 : @10,5 6R0407366A, 6R0407366B

Asik Dig Capi : M12X1,5

SK1026 Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
o Konik Olcisti : @15 5U0407365A, 6R0407365
ROTIL ON ALT SOL @15 Baglanti Delik Capi : @10,5 BR0407365A, 6R0407365B

Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
SK2003 Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
ROTBASI SAG RC7314 Goévde Dis Capi : M14X1,5

Aslik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

= Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
SK2004 Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
ROTBASI SOL RC7313 Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

Agirlik : 0,420 kg /0.926 Ib
- SK2006 Uzunluk : 94 mm /3.70 inch
_4 ROTBASI SAG Gévde Dis Capi : M14X1,5 6C0423812A
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

Agirlik : 0,420 kg /0.926 Ib
. SK2007 Uzunluk : 94 mm /3.70 inch
‘m- ROTBASI SOL Govde Dis Capi : M14X1,5 6C0423811A
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,3

AU3012 Agirlik : 0,6 kg /1.323 Ib
mm Uzunluk : 312 mm / 12.28 inch 6C0423810A, 6C0423810B
| e e . .
RO L SAC-SOL M14X1,5 Gévde Dis Capi : M14X1,5 5C04238100

Asik Dis Capi : M14X1,5

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

93 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RAPID

SPACEBACK NH1

SKODA

2012 -

\ﬂ'
-

—

B3

r
r
3
e
3

VW3017
ROTMILI ON M14X1.5 313

SK2003VW3017
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK2004VW3017
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4028
ZROTON

SK4004
Z ROT OM SAG-SOL L=270

VW6034
SALINCAK ON SAG

VW6034J
SALINCAK ON SAG

VW6035
SALINCAK ON SOL

VW6035J
SALINCAK ON SOL

AU11002

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG B22117

AU11005

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

Agirlik : 0,6 kg /1.323 Ib
Uzunluk : 313 mm /12.32 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 1,008 kg /2.222 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : VW3017

Agirlik : 1,008 kg /2.222 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : VW3017

Agirhik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 0,266 kg /0.586 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch

Agirlik : 3,495 kg /7.705 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlk : 3kg /6.614 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,495 kg /7.705 b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 3,5kg /7.716 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,108 kg /0.238 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,111 kg /0.245Ib
Not : VW6014 - VW60614J

6R0423803, 6R0423803C
6R0423804, 6R0423804B
6R0423804C, 6R0423810
820419810C, 820423803

6R0423804, 6R0423804A
820423804C

6R0423803, 6R0423803A
820423803C, SK-402923

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6R0411315

6R0407152A**, 6R0407152A
6R0407152B**, 6R0407152C**
6R0407152C, 6R0407152E
6R0407152F**

6R0407152A, 6R0407152B
6R0407152C, 6R0407152F

6R0407151A**, 6R0407151A
6R0407151B**, 6R0407151C**
6R0407151C, 6R0407151E
6R0407151F**

6R0407151A, 6R0407151B
6R0407151C, 6R0407151F

1J0407181, 1J0407181A

191407182, 357407182
357407182F

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

94

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RAPID

Wl -0

SPACEBACK NH1

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12024

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12024K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12050

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12050K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI / 1.2TDI

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

SE12001
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 b
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.04 kg /0.088 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Malzeme Tiri : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (iKiLI)

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0,305 kg /0.672 Ib

Not: 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.23 kg /0.507 Ib

Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1,360 kg /2.998 Ib

SKODA

2012 -

6R0501541A

6Q0411303AA, 6Q0411303AD
6Q0411305H, 6Q0411314M
6Q0411314Q

6Q0411303AA*, 6Q0411303AA

6Q0411303AD*, 6Q0411303AD
6Q0411305H*, 6Q0411305H
6Q0411314M*, 6Q0411314M
6Q0411314Q*, 6Q0411314Q

6Q0411314P

6Q0411314P*, 6Q0411314P

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1HO0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

6C0199851J

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

95

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RAPID SPACEBACK NH1 2012 -
SO SE12003 Sasi (On / Arka) : ON
) MOTOR TAKOZU &N SOL VE SAG Yon : Sol Ve Sag 6C0199167B
Agirlik : 1,900 kg /4.189 Ib
. - SE12004 Sasi (On / Arka) : ON
-’ MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG | Yon: Sol Ve Sag 6C0199262A
g Agirlik : 1,300 kg /2.866 Ib
VW12086 Yon : Sol Ve Sag
RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.024 Iﬁg /"0.053 Ib o 1K0121367F
RADYATOR UST LASTIGI Not : RADYATOR UST LASTIGI
AU14001
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A
ROOMSTER 5J 2006 - 2015

SK1025
ROTIL SAG

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313
——.‘

SK3005
ROTMILI L = 297

SK20033005

® ‘ ROT TAKIMI ON AKS SAG

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirhik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirhk : 0,584 kg /1.287 Ib
Uzunluk : 297 mm /11.69 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M14X1,5

Agirlik : 0,966 kg /2.130 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3005

©

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

570423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0423810C

6Q0419804B, 6Q0423804B
6Q0423804E, 6Q0423804P

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

96

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ROOMSTER

5J

SKODA

2006 - 2015

SK20043005
ROT TAKIMI ON AKS SOL

L

‘@

Re@em) )))

AU4028
ZROTON

SK4001
Z ROT ON METAL

SK6013
SALINCAK ON ALT SAG

SK6013J
SALINCAK ON ALT SAG

SK6014
SALINCAK ON ALT SOL

SK6014J
SALINCAK ON ALT SOL

AU11005
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON ORTA SOL VE SAG
B40115

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

SK11011
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

VW12066
TORSIYON BURCU SOL VE SAG

Agirlik : 0,966 kg /2.130 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3005

Agirhik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 270 mm /10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 0,357 kg /0.787 Ib
Malzeme Turl : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capr : M10X1,5

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,111 kg /0.2451b
Not : VW6014 - VW60614J

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.6 kg /1.323 Ib

6Q0423803E, 6Q0423803P

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

2Q0411315, 2Q0411315A
6Q0411315A, 6Q0411315E
6Q0411315F, 6Q0411315H
6Q0411315J, 6Q0411315M
6Q0411315P

6R0407152, 6R0407152E

6R0407152

6R0407151, 6R0407151E

6R0407151, 6R0407151E

191407182, 357407182
357407182F

6Q0407183, 6Q0407183A

6R0501541A

1J0 501 541 D, 1J0501541D

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

97

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ROOMSTER

5J

SKODA

2006 - 2015

): ON

VW12015

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12015K
‘ ‘ VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12002

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG 1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

VW12061

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12061A

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12061K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12103

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR UST TAKOZU

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12115

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
KIT = VW12115 AND VW12109

Sasi (On/ Arka) : G

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.03 kg /0.066 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI)

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,305 kg /0.672 1b
Not:1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.27 kg /0.595 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.08 kg /0.176 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.7 kg /1.543 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.23 kg /0.507 Ib
Not : AMORTISOR UST TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not: 2 PCS

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.85 kg /1.874 b
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yoén : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.269 kg /2.798 Ib
Not : KIT = VW12115 and VW12109

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

6Q0411303H*, 6Q0411303H
6Q0411314E*, 6Q0411314E
6Q0411314N*, 6Q0411314N
6Q0411314R*, 6Q0411314R

1J0513353A, 1J0513353B
1J0513353C, 1J0513353G
6QE513353, 6R0513353
6R0513353B

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412249, 1J0412249C

357412249, 357412249A
4503300051, 7201688

7201848, 95VW3K031AA

1H0412365A, 1J0412249
1J0412331BS, 1J0412331C

1J0412331B, 1J0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

6N0412249C, 6N0412249E
6N0412331D, 6N0412331E
6Q0412331B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

98

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ROOMSTER

SKODA

5J 2006 - 2015

VW12028

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12069

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12080

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12093

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12123

MOTOR TAKOZU SOL SANZUMAN
TAKOZU

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

AU14001
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.

VW14009

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

AU15001
AMORTISOR KORUGU ON

ROOMSTER

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.1 kg /2.425 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

6Q0199851, 6Q0199851AK

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.83 kg /1.830 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

6Q0199851AB, 6Q0199851AK

6Q0199167AQ, 6Q0199167BM
6Q0199167BQ, 6Q0199167BR
6Q0199167CA, 6Q0199167CB
6Q0199167CC, 6Q0199167CE
6Q0199167CJ, 6Q0199167CR

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 2.02 kg /4.453 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.05kg /2.3151b
Not : MOTOR TAKOZU

6Q0199851AC, 6Q0199851AL
6Q0199851AR, 6Q0199851E
6Q0199851S

Yon : Sol
Agirlik : 1.642 kg /3.620 Ib

6Q0199555AE, 6Q0199555AT
6R0199555, 6RF199555A

Malzeme Tiril : Sanzuman Takozu 6RF199555C
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib 1K0121367F
Not : RADYATOR UST LASTIGI
Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A
Agirhk : 0.16 kg /0.353 Ib 1H0407285B
Sasi (On / Arka) : ON
N0413175A
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib ENO413175
PRAKTIK 5J 2007 - 2015

o

SK1025
ROTIL SAG

Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

5U0407366A, 6R0407366
6R0407366A, 6R0407366B

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

99 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

ROOMSTER

PRAKTIK 5J

SKODA

2007 - 2015

=

A
i

DO DENN

SK1026
ROTIL ON ALT SOL @15

SK2003
ROTBASI SAG RC7314

SK2004
ROTBASI SOL RC7313

SK3005
ROTMILI L = 297

SK20033005
ROT TAKIMI ON AKS SAG

SK20043005
ROT TAKIMI ON AKS SOL

AU4028
ZROT ON

SK6013
SALINCAK ON ALT SAG

SK6013J
SALINCAK ON ALT SAG

SK6014
SALINCAK ON ALT SOL

SK6014J
SALINCAK ON ALT SOL

Agirlik : 0,59 kg /1.301 Ib
Konik Olgiisii : @15
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,377 kg /0.831 Ib
Uzunluk : 93,5 mm / 3.68 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,382 kg /0.842 Ib
Uzunluk : 93 mm / 3.66 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,584 kg /1.287 Ib
Uzunluk : 297 mm / 11.69 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

Agirlik : 0,966 kg /2.130 Ib
Rotbasi : SK2003
Rotmili : SK3005

Agirlik : 0,966 kg /2.130 Ib
Rotbasi : SK2004
Rotmili : SK3005

Agirlik : 0,368 kg /0.811 Ib
Malzeme Turi : Metal

Uzunluk : 270 mm / 10.63 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,445 kg /7.595 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 2,88 kg /6.349 Ib
Malzeme Tl : Sac Metal

5U0407365A, 6R0407365
6R0407365A, 6R0407365B

520423812, 6Q0419812C
6Q0423812, 6Q0423812A
6Q0423812C, 6Q0423812D
6R0423812, 820423811A

520423811, 6Q0419811C
6Q0423811, 6Q0423811A
6Q0423811C, 6Q0423811D
6R0423811, 820423812A

6Q0423810C

6Q0419804B, 6Q0423804B
6Q0423804E, 6Q0423804P

6Q0423803E, 6Q0423803P

6Q0411315L, 6Q0411315N
820411315D

6R0407152, 6R0407152E

6R0407152

6R0407151, 6R0407151E

6R0407151, 6R0407151E

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

100

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

ROOMSTER PRAKTIK 5J 2007 - 2015
AU11005 $?Si (On/ Arka) : ON
Yén : Orta Sol Ve Sag 191407182, 357407182

SALINCAK VE DENGE KOLU _ Agiriik : 0,111 kg /0.245 Ib 357407182F
BURCU ON ORTA SOL VE SAG Not - VIVB014 - VWE0B 144
B40115
SK11011 o ot ve Sas

on : Sol Ve Sag
TORSIYON BURCU SOL VE SAG  Agirlik : 0,346 kg /0.763 Ib 6ROS01541A

Sasi (On / Arka) : ON
VW12015 Yon : Sol Ve Sag
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE saG | Adriik - 0-03 kg /0.066 Ib
RUBBER Malzeme TurU : Rubber

Not : VIRAJ DEMIR LASTIGI

6Q0411303H, 6Q0411314E
6Q0411314N, 6Q0411314R

sel (el ) s O 6Q0411303H, 6Q0411303H

VW12015K on : g
X?"I'ks_°(')\é'2 fagl 01321 6Q0411314E*, 6Q0411314E
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG | A9Imik - U.06 kg /0. 6Q0411314N*, 6Q0411314N

RUBBER Malzeme Tirl : Rubber )
Not : VIRAJ LASTIGI (IKiLI) LIRS CRAATEIAR
AU14001

AKS KORUGU +KELEPQE+YAG. Agirlik : 0.233 kg /0.514 Ib 6Q0498203A

e VW14009
g " I - = .
S| S KORUGU +KELEPCEsYAG,  AQik :0.16kg /0.353 b 1H0407285B
= DIS
AU15001 ast (On Ak - ON
asil n rka) :
AMORTISOR KORUGU ON Agirlik : 0,110 kg /0.243 I BN0413175A

ROOMSTER PRAKTIK 5J 2007 -

2Q0411315, 2Q0411315A

- Skaoot :\,g;:(r;lg :f; k.gMg?Jm ° 6Q0411315A, 6Q0411315E
b g ' 411315F, 6Q0411315H
Z ROT ON METAL Uzunluk : 270 mm /10.63 inch SO, Gossicis

6Q0411315J, 6Q0411315M

Asik Dis Capr : M10X1,5 6Q0411315P

SCALA 2019 -

SK12005 Sasi (On / Arka) : ON

q[ MOTOR TAKOZU ON SAG Yén : Sag 5Q0199262CK
23 Agirlik : 1,575 kg /3.472 1b

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

101 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB 13U4

SKODA

2002 - 2008

AU2214
ROTBASI ON SAG - SOL RB2214

——

AU2214A

ROTBASI SAG-SOL (KOMPLE
DEMIR) RB2225

. AU2217

Sler=m=m=  ROTBASI SAG-SOL RB2217

AU3002

EKJZ ~—MBB  RoTMILI SAG-SOL 144 MM RB2814

Agirlik : 0,594 kg /1.310 Ib
Uzunluk : 156 mm /6.14 inch
Govde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M8X1,25
Asik Konik Capi : @17.5

Agirhk : 0,597 kg /1.316 Ib
Uzunluk : 156 mm /6.14 inch
Govde Dig Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M8X1,25
Asik Konik Capi : @17,4

Agirlik : 0,414 kg /0.913 Ib
Uzunluk : 155 mm /6.10 inch
Goévde Dis Capi : M14X1,5
Asik Dis Capi : M8X1,25
Asik Konik Capi : @17,5

Agirlik : 0,445 kg /0.981 Ib
Uzunluk : 130 mm /5.12 inch
Govde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M14X1,5

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

4B0419811B, 4D0419811A
4D0419811J, 8E0419811B
8E0419811C

4B0419811G, 4D0419811J

4F0419811C, 4F0419811D

4F0498811, 4F0498811A
8E0419811

4B0422821, 4D0422821
4D0422821A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

102

info@riw.com.tr



STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

RIW

SUPERB

Kit Parcgalari

SKODA

AUB001 / Stispansiyon Kit On
| 3U4

Auzzi4 u

G 0 O~
SR O "o
q@q AUSO10A ALBOOBA h,h
q:' b
[0} o
ST

e

N g

b

! Auzz1a

ot

AUSD13

OEM

8D0498998, 8D0498998-S1

®-®

2002 - 2008

AU2214

Rotbasi On Sag - Sol
Rb2214

AU4008

Z Rot On Sag Aliminyum
90 Rb2921

AUS5007A

Salincak On Ust Sag
Rb2629

A

AUS5009A

Salincak On Ust Sag
Rb2635

AU5011

Salincak On Alt Sag
Rb2637

AU5013

Salincak On Alt On Taraf
Sol Ve Sag Aliiminyum
Rb2616

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407318D, 8D0411318D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694

8E0407694AG, 8E0407694E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

4B0419811B, 4B0419811C
4B0419811E, 4B0419811F
4D0419811A, 4D0419811B
4D0419811G, 4D0419811H
4F0419811E, 4F0498811

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693

8E0407693AG, 8E0407693E

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

AU2214

Rotbasi On Sag - Sol
Rb2214

AU4009

Z Rot On Sol Aliminyum 90
Rb2920

AU5008A

Salincak On Ust Sol
Rb2628

AU5010A

Salincak On Ust Sol
Rb2634

AU5012

Salincak On Alt Sol
Rb2636

AU5013

‘I!a/v

Salincak On Alt On Taraf
Sol Ve Sag Aliminyum
Rb2616

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

103

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

13U4

SKODA

2002 - 2008

‘-—-—I-

| e=¢

e ||

oL
e -3
i _©

N

AU22143002
ROT TAKIMI ON AKS RB288115

AU2214A3002
ROT TAKIMI ON AKS RB288136

AU4008

Z ROT ON SAG ALIMINYUM 90
RB2921

AU4009

Z ROT ON SOL ALIMINYUM 90
RB2920

AUS5007A
SALINCAK ON UST SAG RB2629

AU5008A
SALINCAK ON UST SOL RB2628

AU5009
SALINCAK ON UST SAG RB2630

AUS5009A
SALINCAK ON UST SAG RB2635

AU5010
SALINCAK ON UST SOL RB2631

AU5010A
SALINCAK ON UST SOL RB2634

AU5011
SALINCAK ON ALT SAG RB2637

Agirhk : 1,043 kg /2.299 Ib
Rotbas! : AU2214
Rotmili : AU3002

Agirlik : 1,026 kg /2.262 Ib
Rotbasi : AU2214
Rotmili : AU3002

Agirlik : 0,347 kg /0.765 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch

Agirlik : 0,347 kg /0.765 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum
Uzunluk : 90 mm / 3.54 inch

Agirhk : 0,460 kg /1.014 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 0,460 kg / 1.014 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Malzeme Turd : Aliminyum

Agirlik : 0,488 kg /1.076 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 0,488 kg /1.076 Ib
Malzeme Turu : Aliminyum

Agirlik : 1,750 kg /3.858 Ib
Malzeme Turd : Aliminyum

1J0422812A, 4B0419801B
4B0419801E, 4B0419801M
4D0419801B, 4D0419801C
4D0419801D, 4D0419801L

4B0419801G, 4B0419801N
4D0419801Q, 8E0419801B

8D0407318D, 8D0411318D

8D0407317D, 8D0411317D

4D0407510B, 4D0407510D
4D0407510F, 4D0407510G
4D0407510H, 4D0407510J
4D0407510K, 8D0407510A
8D0407510C, 8D0407510E

4D0407509F, 4D0407509G

4D0407509J, 4D0407509K

8D0407509C, 8D0407509E
8E0407509A

8D0407506B, 8D0407506F
8D0407506H, 8D0407506K

8D0407506A, 8D0407506B
8E0407506A, 8E0407506P

8D0407505B, 8D0407505F
8D0407505H, 8D0407505K

8D0407505A, 8E0407505A
8E0407505P

4D0407694AC, 4D0407694AD
4D0407694E, 4D0407694H
4D0407694K, 4D0407694M
4D0407694N, 8E0407694
8E0407694AG, 8E0407694E

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

104

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

13U4

SKODA

2002 - 2008

4D0407693AC, 4D0407693AD
4D0407693E, 4D0407693H
4D0407693K, 4D0407693M
4D0407693N, 8E0407693
8E0407693AG, 8E0407693E

-
-1 )
- -
¢ —a
o 4
L o

AU5012
SALINCAK ON ALT SOL RB2636

AU5013

SALINCAK ON ALT ON TARAF SOL
VE SAG ALUMINYUM RB2616

AU5013B

SALINCAK ON ALT ON TARAF SOL
VE SAG ALUMINYUM RB2641

AU5085
SALINCAK ON UST ONDEN SAG

AU5086
SALINCAK ON UST ONDEN SOL

AU5087
SALINCAK ON UST ARKADAN SAG

AU5088
SALINCAK ON UST ARKADAN SOL

AU11003
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ON UST SOL VE SAG
B22115

AU11006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON SOL VE SAG

AU11007

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL VE SAG

AU11033

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ON ALT SOL VE SAG
B22135

Agirlik : 1,800 kg /3.968 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 1,520 kg /3.351 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 1,500 kg /3.307 Ib
Malzeme Turi : Aliminyum

Agirlik : 0,515 kg /1.1351b
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirhk : 0,515kg /1.1351b
Malzeme Turd : Aliminyum

Agirhk : 248,3 kg / 547.408 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Agirlik : 248,3 kg /547.408 Ib
Malzeme Tiri : Aliminyum

Sasi (On / Arka) : ON
Yén : Ust Sol Ve Sag
Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,225 kg /0.496 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirhk : 0,59 kg /1.301 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,072 kg /0.159 Ib

4B3407151C, 4B3407151E
4D0407151G, 4D0407151H
4D0407151J

4B3407151C, 4B3407151K

8E0407506P

8E0407505P

8E0407510P

8E0407509P

4B0407515, 4B0407515A
4D0407515C*, 4D0407515C

4D0407182E, 4D0407182G
8E0407182A, 8E0407182E

4D0407183AB, 4D0407183AC
4D0407183D, 4D0407183M
4D0407183N, 4D0407183P
4D0407183S

8E0407181B, 8E0407181C
8E0407181D

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

105

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB 13U4

SKODA

2002 - 2008

VW11052

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ALT SOL VE SAG B22130

AU11091
ROTMILi BURCU VE LASTIGI

f

AU12029
ROTMILI BURCU VE LASTIGI ON

AU12029K
ROTMILI BURCU VE LASTIGI ON

AU12005

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

AU12005K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12087

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12087K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12001

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL
VE SAG

AU12033
MOTOR TAKOZU ON

Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirhk : 0,523 kg /1.153 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Sasi (On/ Arka) : ON

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.06 kg /0.132 Ib
Malzeme TurU : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.12 kg /0.265 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.059 kg /0.130 Ib
Malzeme Turi : Rubber
Not : VIRAJ LASTIGI

Sasi (On / Arka) : ON

Yoén : Sol Ve Sag

Agirlik : 0.118 kg /0.260 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.55 kg /1.213 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,825 kg /1.8191b

4D0407183M, 4D0407183N
4D0407183P, 4D0407183Q
4E0407183M

4B0419811E*, 4B0419811F*

4D0419811A*, 4D0419811B*

4F0419811B*, 4F0419811E*
4F0498811*, 8E0419811B*

171419804*, 171419804A*
175419804~

171419804*, 171419804A*
175419804*

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327F, 4D0411327H

4D0411327E, 4D0411327G

4D0411327E*, 4D0411327G*

3B0513353

4B0199379A, 4B0199379E

VW12031 Yon : Sol Ve Sag
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG Agirlik : 0.831 kg /1.832 b 8D0199379K
MOTOR TAKOZU Not : Motor takozu

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

106

info@riw.com.tr



RIW

SUPERB

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

13U4

SKODA

2002 - 2008

VW12039

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12071

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12035
SANZIMAN TAKOZU

VW12041

SANZIMAN TAKOZU SOL VE SAG
SANZIMAN TAKOZU

AU12006

SUSPANSIYON TAKOZU ARKA SOL
VE SAG

VW13001
DIREKSIYON KORUGU

VW13009
DIREKSIYON KORUGU

VW14001

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW14008

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS

VW14012

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.816 kg /1.799 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.475 kg /1.047 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Agirlik : 0,490 kg /1.080 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.307 kg /0.677 Ib
Not : SANZIMAN TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirhk : 0.55kg /1.213 b

Agirlik : 0.065 kg /0.143 Ib

Agirlk : 0.19kg /0.4191b

Agirlik : 0.14 kg /0.309 Ib

Agirhk : 0.25 kg /0.551 b

Agirlik : 0.175 kg /0.386 Ib

8D0199379C, 8D0199382AC

8D0199382AE, 8D0199382AP

8D0199382AR, 8D0199382C
8D0199382G, 8D0199382K
8D0199382M, 8D0199382S

8D0399151H

4B0399151L, 4B0399151M
8E0399151D

8D0399151J, 8D0399151P

1J0 512131 B, 1J0 513 025 Q
1J0512131B, 1J0513025Q

4D0419831

8D0419831J, 8D0419831K

441 407 203A, 441407203A

1KO0 498 203, 1K0498203

3B0407203A

3B0498203A, 4A0498203C
8D0498203A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

107

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

11374

SKODA

2008 - 2015

LA

=T

=ee

L@

VW1014

ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536

VW1015

ROTIL ON ALT SOL @15,6 RB2537

VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

VW3009
ROTMILI SAG-SOL 310 RB2838

VW20083009

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RB288137

VW20093009
ROT TAKIMI ON SOL RB288138

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

VW4014

Z ROT ON SAG-SOL METAL 335
RB2935

VW4015

Z ROT SOL VE SAG METAL RB2937

VW4015K
Z ROT SOL VE SAG METAL

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm / 3.74 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib
Uzunluk : 311 mm /12.24 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M16X1,5

Agirlik : 1,078 kg /2.377 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3009

Agirhk : 1,077 kg /2.374 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3009

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirhk : 0,46 kg /1.014 b
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 95,5 mm / 3.76 inch
Asik Dis Gapr : M10X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Tri : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Aslk Dis Capi : M10X1,5

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

1K0423810A

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

108

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

11374

SKODA

2008 - 2015

7
7
R
3
s
o
Y

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

AUG010

SALINCAK UST SOL VE SAG
RA5155

SE9001
SALINCAK ALT SAG RA5150

SE9002
SALINCAK ALT SOL RA5151

SK6011
SALINCAK ON ALT SAG RD10230

SK6011J
SALINCAK ON ALT SAG RD10232

SK6012
SALINCAK ON ALT SOL RD10231

SK6012J
SALINCAK ON ALT SOL RD10233

VW9002
SALINCAK ON TARAF SAG

VW9003
SALINCAK ON TARAF SOL

AU11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

AU11088

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

Agirlik : 1,298 kg /2.862 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1 kg /2.205 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1 kg /2.2051b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,264 kg /9.401 Ib
Malzeme Turl : Sac Metal

Agirlik : 3,691 kg /8.137 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 4,264 kg /9.401 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,691 kg /8.137 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,79 kg /3.946 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,79 kg /3.946 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.192 kg /0.423 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,165 kg /0.364 Ib

1K0505323H, 1K0505323N

1K0501530C

1K0501529F

1K0407152B**, 1K0407152BC**

1K0407152B, 1K0407152BC

1K0407151BC**, 1K0407151H**

1K0407151BC, 1K0407151H

1K0505224E, 1K0505224H
1K0505224K

1K0505223E, 1K0505223H
1K0505223K

1K0505543A

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

109

info@riw.com.tr



RIW

SUPERB

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

11374

SKODA

2008 - 2015

VW11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11043

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG B22141

VW11043B

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG

VW11044

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL B22142

VW11044B

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11056

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW11180
Z-ROT BURCU ARKA

VW12159

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA

SOL VE SAG

AU12024

TORSIYON BURCU ARKA SOL VE
SAG

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.11 kg /0.243 Ib

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirhik : 0,182 kg /0.401 Ib

Yon : Sag
Diger Taraf : VW11044
Agirlik : 0,659 kg /1.453 Ib

Yon : Sag

Diger Taraf : VW11044B
Adirlik : 0,659 kg /1.453 Ib
Not : IC BURGSUZ

Yon : Sol
Diger Taraf : VW11043
Agirhik : 0,678 kg /1.495 Ib

Yon : Sol

Diger Taraf : VW11043B
Agirlik : 0,678 kg /1.495 Ib
Not : IC BURGSUZ

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.13 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0.069 kg /0.152 Ib
Uzunluk : VW4015 mm /0.00 inch
Asik Dis Capi : VW4015K

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,130 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.557 kg /1.228 Ib

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0505203A, 1K0505323D
1K0505323G, 1K0505323H
1K0505323N, 5Q0505323C

1K0505465C*, 1K0505465D*
1K0505465H*, 1K0505465J*
1K0505465K*

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

110

info@riw.com.tr



RIW

SUPERB

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

11374

SKODA

2008 - 2015

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12137
VIRAJ DEMIR LASTIGI

VW12137K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

VW12017

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12027

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR KULAGI

VW12029

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12034

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12076

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Tiri : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,070 kg /0.154 Ib
Not : @17mm

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,140 kg /0.309 Ib
Not : KIT

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.847 kg /1.867 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 2.02 kg /4.453 Ib
Not : MOTOR KULAGI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.585 kg /1.290 Ib
Not : Motor takozu

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.9kg /4.189 Ib
Not : Motor takozu

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.97 kg /4.343 b
Not : MOTOR TAKOZU

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0511327AQ

1K0511327AQ

1K0412331B, 1K0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

1K0199262, 1K0199262CN

1K0199855AD, 1K0199855BA
1K0199855K

1K0199555BA, 1K0199555BB
1K0199555L, 1K0199555M
1L0199555L

1K0199262AF, 1K0199262AT
1K0199262BB

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

111

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

11374

SKODA

2008 - 2015

’-'..

VW12077

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12082

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12097

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12110

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12124
MOTOR TAKOZU SOL VE SAG

VW12106

SANZIMAN TAKOZU SOL
SANZUMAN TAKOZU SOL

VW12038
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG SUS. ARA YATAK TAKOZ
ARKA

VW12051
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG LASTIK DAYANAK
SUSPENSIYON

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13001
DIREKSIYON KORUGU

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 2.05 kg /4.519 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhik : 0.251 kg /0.553 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.918 kg /4.228 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 1.927 kg /4.248 Ib

Yon : Sol
Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib

Not : SANZUMAN TAKOZU SOL

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.12 kg /0.265 Ib

Not : SUS. ARA YATAK TAKOZ ARKA

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.045 kg /0.099 Ib

Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.065 kg /0.143 Ib

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

1K0199262CG, 1K0199262CP

1K0199262AK, 1K0199262K

1K0199868, 1K0199868A
1K0199868C, 1K0199868P
1K0199868Q

1K0199262AB, 1K0199262AM
1K0199262M

1K0199262A, 1K0199262AA
1K0199262AS

1K0199555AT, 1K0199555T

3C0 511 359, 3C0511359

1K0412303B

1K0121367F

4D0419831

1K0423831A, 5C0423831

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

112

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA
__________________________________________________________________________________________________________|

SUPERB 11374 2008 - 2015

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib 1K0423831A, 5C0423831

VW14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

Agirlik : 0.25 kg /0.551 Ib 1K0 498 203, 1K0498203

VW14011

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC Agirlik : 0.236 kg /0.520 Ib 1K0498201D

AU15001 Sasi (On / Arka) : ON
asi (On / Arka) :
AMORTISOR KORUGU ON Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib 6N0413175A
SUPERB Il ESTATE 3T5 2008 - 2015
) VW1014 Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
o 3 Konik Olgiisii : @15,6 1K0407366B, 1K0407366C
ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536 | Baglanti Delik Gapi : @10,5 1K0407366E, 5Q0407366A
Lo Asik Dis Capi : M12X1,5
‘ -
R " VW1015 Aglr.“kj 0,565 kg /1.246 b
o Konik Olgisu : §15,6 1K0407365B, 1K0407365C
ROTIL ON ALT SOL @15,6 RB2537 Baglanti Delik Capi : @10,5 1K0407365E, 5Q0407365A
LR Asik Dis Capi : M12X1,5
e Aguritk : 0,412 kg /0.908 b 1K0423812A, 1K0423812C
VW2008 Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Gévde Dis Gapi : M16X1,5 1K0423812E, 1K0423812G
ROTBASI ON SAG RD0342 ) § ~apl ’ 1K0423812J, 1K0423812K
Asik Dis Capi : M12X1,5 1KD423812A
Asik Konik Capi : @12,7
o Aguritk : 0,412 kg /0.908 b 1K0423811A, 1K0423811C
VW2009 Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Gévde Dis Capi : M16X1,5 1K0423811E, 1K0423811G
ROTBAS!I ON SOL RD0343 . § api - ’ 1K0423811J, 1K0423811K
Asik Dis Capi : M12X1,5 1KD423811A
Asik Konik Capi : @13,5
ot e
P o zunluk : mm .24 incl
s ROTMILI SAG-SOL 310 RB2838 Gévde Dis Cap! : M16X1,5 1K0423810A
Asik Dis Capr : M16X1,5
= VW20083009 Agirlik : 1,078 kg /2.377 Ib
el ROT TAKIMI ON AKS SAG G E VAV
RB288137 Rotmili : VW3009

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

113 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

Il ESTATE 3T5

SKODA

2008 - 2015

VW20093009
ROT TAKIMI ON SOL RB288138

[}

Gy —

@ 9P

7
7
B

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

VW4014

Z ROT ON SAG-SOL METAL 335
RB2935

VW4015
Z ROT SOL VE SAG METAL RB2937

VW4015K
Z ROT SOL VE SAG METAL

AU6010

SALINCAK UST SOL VE SAG
RA5155

SE9001
SALINCAK ALT SAG RA5150

SE9002
SALINCAK ALT SOL RA5151

SK6011
SALINCAK ON ALT SAG RD10230

SK6011J
SALINCAK ON ALT SAG RD10232

SK6012
SALINCAK ON ALT SOL RD10231

Agirhk : 1,077 kg /2.374 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3009

Agirhk : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme TirU : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,46 kg /1.014 b
Malzeme Turl : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 95,5 mm / 3.76 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhik : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Aslik Dis Gapi : M10X1,5

Agirhk : 1,298 kg /2.862 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 1 kg /2.205Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1 kg /2.205 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,264 kg /9.401 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhik : 3,691 kg /8.137 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,264 kg /9.401 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

5Q0411315B

1K0411315B, 1K0411315D

1K0411315J, 1K0411315K

1K0411315R, 5Q0411315A
5Q0411315B

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505323H, 1K0505323N

1K0501530C

1K0501529F

1K0407152B**, 1K0407152BC**

1K0407152B, 1K0407152BC

1K0407151BC**, 1K0407151H**

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

114

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

Il ESTATE 3T5

SKODA

2008 - 2015

N
s
Q>
D

SK6012J

SALINCAK ON ALT SOL RD10233

VW9002
SALINCAK ON TARAF SAG

VW9003
SALINCAK ON TARAF SOL

AU11014

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

AU11088

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA

VW11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11043

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG B22141

VW11043B

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG

VW11044

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL B22142

VW11044B

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL

Agirlik : 3,691 kg /8.137 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,79 kg / 3.946 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,79 kg /3.946 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.192 kg /0.423 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,165 kg /0.364 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.11 kg /0.243 Ib

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirhk : 0,182 kg /0.401 Ib

Yon : Sag
Diger Taraf : VW11044
Agirlik : 0,659 kg /1.453 Ib

Yon : Sag

Diger Taraf : VW11044B
Agirlik : 0,659 kg /1.453 Ib
Not : IC BURGSUZ

Yon : Sol
Diger Taraf : VW11043
Agirlik : 0,678 kg /1.495 Ib

Yon : Sol

Diger Taraf : VW11043B
Agirlik : 0,678 kg /1.495Ib
Not : IC BURGSUZ

1K0407151BC, 1K0407151H

1K0505224E, 1K0505224H
1K0505224K

1K0505223E, 1K0505223H
1K0505223K

1K0505543A

1K0505541C, 1K0505541D
3C0505541

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

115

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

Il ESTATE 3T5

SKODA

2008 - 2015

.
3
-4
3
||
-

=

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11056

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW11180
Z-ROT BURCU ARKA

VW12159

TASIYICI DESTEK BURCLARI ARKA
SOL VE SAG

AU12024

TORSIYON BURCU ARKA SOL VE
SAG

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12137
VIRAJ DEMIR LASTIGI

VW12137K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

VW12017

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.13 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA

Agirlik : 0.069 kg /0.152 Ib
Uzunluk : VW4015 mm /0.00 inch
Asik Dis Capi : VW4015K

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0,130 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.557 kg /1.228 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Turu : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yo6n : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Turi : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,070 kg /0.154 Ib
Not : @17mm

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,140 kg /0.309 Ib
Not : KIT

Yén : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.847 kg / 1.867 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0505203A, 1K0505323D
1K0505323G, 1K0505323H
1K0505323N, 5Q0505323C

1K0505465C*, 1K0505465D*
1K0505465H*, 1K0505465J*
1K0505465K*

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0511327AQ

1K0511327AQ

1K0412331B, 1K0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

116

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

Il ESTATE 3T5

SKODA

2008 - 2015

8
&
¢
i
'
 J
£
-

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12106

SANZIMAN TAKOZU SOL
SANZUMAN TAKOZU SOL

VW12038
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG SUS. ARA YATAK TAKOZ
ARKA

VW12051
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG LASTIK DAYANAK
SUSPENSIYON

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13001
DIREKSIYON KORUGU

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

VW14003

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.
DIS

VW14011
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. iC

AU15001
AMORTISOR KORUGU ON

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.52 kg /1.146 Ib
Not : 2 PCS

Yo6n : Sol
Agirlik : 1.95 kg /4.299 Ib
Not : SANZUMAN TAKOZU SOL

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.12 kg /0.265 Ib
Not : SUS. ARA YATAK TAKOZ ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.045 kg /0.099 Ib
Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.065 kg /0.143 Ib

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib

Agirhk : 0.25 kg /0.551 Ib

Agirlik : 0.236 kg /0.520 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

6N0412249C, 6N0412249E

1K0199555AT, 1K0199555T

3C0 511 359, 3C0511359

1K0412303B

1K0121367F

4D0419831

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

1K0 498 203, 1K0498203

1K0498201D

6N0413175A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

117

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

i 3v3

SKODA

2015 - 2024

"

-
L4

s
'
=

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

VW1019
ROTIL ON SAG @15,3 RB2538

VW1020
ROTIL ON SOL @15,3 RB2539

VW3021
ROTMILI SAG-SOL

VW20083021
ROT TAKIMI ON AKS SAG

VW20093021
ROT TAKIMI ON SOL

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

AU9012
SALINCAK ARKA ALT SAG

AU9013
SALINCAK ARKA ALT SOL

SK9002
SALINCAK ALT SOL VE SAG

VW6055
SALINCAK ON ALT SAG

VW6055J
SALINCAK ON ALT SAG

Agirlik : 0,555 kg /1.224 Ib
Konik Olgiisii : @15,3
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,555 kg /1.224 Ib
Konik Olgiisii : @15,3
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 0,705 kg /1.554 Ib
Uzunluk : 330 mm /12.99 inch

Agirlik : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3021

Agirlik : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbagi : VW2009
Rotmili : VW3021

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 2,914 kg /6.424 |b
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tirl : Sac Metal

3C0407366A

3C0407365A

561423810

561423810, 56142381081

561423810 S2, 561423810

5Q0411315B

5Q0505224D

5Q0505223D

3Q0505311C, 3Q0505311D
3Q0505311E

3Q0407152E*, 3Q0407152E
3Q0407152F*, 3Q0407152F
3Q0407154B*, 3Q0407154B

3Q0407152E, 3Q0407152F
3Q0407154B

118

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB i 3v3

SKODA

2015 - 2024

\

VW6056
SALINCAK ON ALT SOL

VW6056J
SALINCAK ON ALT SOL

VW9006
SALINCAK ALT SAG

VW9007
SALINCAK ALT SOL

AU11068
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA ALT SOL VE SAG

METAL

SK11006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

VW11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

AU11080

BESIK (TRAVERS) BURCU ON ALT

AU12022

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirhik : 1,992 kg /4.392 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirhk : 1,992 kg /4.392 Ib
Malzeme TurU : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,201 kg /0.443 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirlik : 0,125 kg /0.276 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.11 kg /0.243 Ib

Yo6n : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.34 kg /0.750 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.58 kg /3.483 Ib
Malzeme Tl : Motor Takozu

3Q0407151E*, 3Q0407151E
3Q0407151F*, 3Q0407151F
3Q0407153B*, 3Q0407153B

3Q0407151E, 3Q0407151F
3Q0407153B

3Q0505224

3Q0505223

PART OF 5Q0505223D, PART OF

5Q0505224D

3Q0505311C*, 3Q0505311D*

3Q0505311E*, 5Q0505171B*

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407183D, 5Q0407183E

5Q0505553

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

119

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

SKODA

i 3v3 2015 - 2024

alma
(="

L =

¢

\

SUPERB

AU12023

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU 7 ILERI

AU12026
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

VW12157
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

VW12051
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG LASTIK DAYANAK
SUSPENSIYON

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

Yoén : Sol Ve Sag

Agirhk : 1.58 kg / 3.483 Ib
Malzeme Trl : Motor Takozu
Not : 7 ILERI

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,850 kg /1.874 Ib

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 2.2 kg /4.850 Ib

5Q0199555AF, 5Q0199555T
5Q01999555AP

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.045 kg /0.099 Ib 1K0412303B
Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib 1K0121367F
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib 1K0423831A, 5C0423831

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib 1K0423831A, 5C0423831

Il ESTATE 3V5 2015 - 2024

k.S

-
w

———

VW1019
ROTIL ON SAG @15,3 RB2538

VW1020
ROTIL ON SOL @15,3 RB2539

VW3021
ROTMILI SAG-SOL

Agirlik : 0,555 kg /1.224 Ib
Konik Olgiisii : @15,3
Baglanti Delik Capi : 910,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

3C0407366A

Agirhik : 0,555 kg /1.224 Ib
Konik Olgiisii : @15,3
Baglanti Delik Capi : 10,5
Asik Dis Capr : M12X1,5

3C0407365A

Agirlik : 0,705 kg / 1.554 Ib

Uzunluk : 330 mm /12.99 inch 561423810

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

120 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER SKODA

SUPERB Il ESTATE 3V5 2015 - 2024

VW20083021
ROT TAKIMI ON AKS SAG

VW20093021
ROT TAKIMI ON SOL

SK4005
Z ROT OM SAG-SOL L=335MM

g
—

AU9012
SALINCAK ARKA ALT SAG

AU9013
SALINCAK ARKA ALT SOL

SK9002
SALINCAK ALT SOL VE SAG

VW6055
SALINCAK ON ALT SAG

VW6055J
SALINCAK ON ALT SAG

VW6056
SALINCAK ON ALT SOL

VW6056J
SALINCAK ON ALT SOL

VW9006
SALINCAK ALT SAG

YA

Agirhk : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3021

Agirhk : 1,2 kg /2.646 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3021

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib
Malzeme Tiru : Metal

Uzunluk : 335 mm /13.19 inch

Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib

Malzeme Turl : Sac Metal

Agirlik : 1,640 kg /3.616 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 2,914 kg /6.424 |b
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tiirli : Sac Metal

Agirlik : 3,768 kg /8.307 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 1,992 kg /4.392 Ib
Malzeme Tiiri : Sac Metal

561423810, 56142381081

561423810 S2, 561423810

5Q0411315B

5Q0505224D

5Q0505223D

3Q0505311C, 3Q0505311D
3Q0505311E

3Q0407152E*, 3Q0407152E
3Q0407152F*, 3Q0407152F
3Q0407154B*, 3Q0407154B

3Q0407152E, 3Q0407152F
3Q0407154B

3Q0407151E*, 3Q0407151E
3Q0407151F*, 3Q0407151F
3Q0407153B*, 3Q0407153B

3Q0407151E, 3Q0407151F
3Q0407153B

3Q0505224

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

121

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

SKODA

Il ESTATE 3V5 2015 - 2024

W

VW9007
SALINCAK ALT SOL

AU11068
SALINCAK VE DENGE KOLU

BURCU ARKA ALT SOL VE SAG
METAL

SK11006

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA ALT

VW11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

VW11063

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

AU11080

BESIK (TRAVERS) BURCU ON ALT

AU12022

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

AU12023

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU 7 ILERI

AU12026

MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

VW12157

MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

Agirlik : 1,992 kg /4.392 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt Sol Ve Sag
Agirlik : 0,201 kg /0.443 Ib
Malzeme Tiri : Metal

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Alt
Agirhk : 0,125 kg /0.276 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.11 kg /0.243 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.34 kg /0.750 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Alt
Agirlik : 0,135 kg /0.298 Ib

Yon : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.58 kg /3.483 b
Malzeme TurU : Motor Takozu

Yon : Sol Ve Sag

Agirhk : 1.58 kg /3.483 Ib
Malzeme Turl : Motor Takozu
Not : 7 ILERI

Sasi (On / Arka) : ON
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,850 kg /1.874 Ib

Sasi (On / Arka) : ON
Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 2.2 kg /4.850 Ib

3Q0505223

PART OF 5Q0505223D, PART OF
5Q0505224D

3Q0505311C*, 3Q0505311D*

3Q0505311E*, 5Q0505171B*

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

5Q0407183D, 5Q0407183E

5Q0505553

5Q0199262, 5Q0199262BH
5Q0199262DE

5Q0199262BE, 5Q0199262BF

5Q0199855AD, 5Q0199855J
5Q0199855P, 5Q0199855Q

5Q0199555AF, 5Q0199555T
5Q01999555AP

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

122

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SUPERB

Il ESTATE 3V5

SKODA

2015 - 2024

R

YETI

VW12051
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG LASTIK DAYANAK
SUSPENSIYON

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.045 kg /0.099 Ib

Not : LASTIK DAYANAK SUSPENSIYON

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib

Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirhik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirhk : 0.29 kg /0.639 Ib

5L

1K0412303B

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

2009 - 2017

L

=ee

VW1014
ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536

VW1015
ROTIL ON ALT SOL @15,6 RB2537

VW2008
ROTBASI ON SAG RD0342

VW2009
ROTBASI ON SOL RD0343

VW3009
ROTMILI SAG-SOL 310 RB2838

VW20083009

ROT TAKIMI ON AKS SAG
RB288137

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : ©10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,565 kg /1.246 Ib
Konik Olgiisii : @15,6
Baglanti Delik Capi : §10,5
Asik Dis Capi : M12X1,5

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm / 3.74 inch
Govde Dig Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @12,7

Agirlik : 0,412 kg /0.908 Ib
Uzunluk : 95 mm /3.74 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capi : M12X1,5
Asik Konik Capi : @13,5

Agirlik : 0,665 kg / 1.466 Ib
Uzunluk : 311 mm /12.24 inch
Goévde Dis Capi : M16X1,5
Asik Dis Capr : M16X1,5

Agirlik : 1,078 kg /2.377 Ib
Rotbasi : VW2008
Rotmili : VW3009

1K0407366B, 1K0407366C
1K0407366E, 5Q0407366A

1K0407365B, 1K0407365C
1K0407365E, 5Q0407365A

1K0423812A, 1K0423812C

1K0423812E, 1K0423812G

1K0423812J, 1K0423812K
1KD423812A

1K0423811A, 1K0423811C

1K0423811E, 1K0423811G

1K0423811J, 1K0423811K
1KD423811A

1K0423810A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

123

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

YETI 5L

SKODA

2009 - 2017

VW20093009
ROT TAKIMI ON SOL RB288138

Agirhk : 1,077 kg /2.374 Ib
Rotbasi : VW2009
Rotmili : VW3009

Agirlik : 0,322 kg /0.710 Ib

~ SK4005 o saaka O
_‘ . . alzeme luru : ivVlieta
¢ Z ROT OM SAG-SOL L=335MM Uzunluk : 335 mm /13.19 inch SOILIEEE
Asik Dis Capr : M12X1,5
VW4014 Agirlik : 0,46 kg /1.014 Ib 1K0411315B, 1K0411315D
. Malzeme Tiirii : Metal 1K0411315J, 1K0411315K
- -5 | ZROT ON SAG-SOL METAL 335 Uzunluk : 335 mm /13.19 inch 1K0411315R, 5Q0411315A

RB2935

VW4015
Z ROT SOL VE SAG METAL RB2937

VW4015K
Z ROT SOL VE SAG METAL

SK6011
SALINCAK ON ALT SAG RD10230

SK6011J
SALINCAK ON ALT SAG RD10232

SK6012
SALINCAK ON ALT SOL RD10231

SK6012J
SALINCAK ON ALT SOL RD10233

Asik Dis Capr : M12X1,5

Agirhk : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Tiru : Metal
Uzunluk : 95,5 mm / 3.76 inch
Asik Dis Capi : M10X1,5

Agirhik : 0,373 kg /0.822 Ib
Malzeme Tirl : Metal
Uzunluk : 95,5 mm /3.76 inch
Aslik Dis Gapi : M10X1,5

Agirlik : 4,264 kg /9.401 Ib
Malzeme Tiirii : Sac Metal

Agirlik : 3,691 kg /8.137 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 4,264 kg /9.401 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

Agirlik : 3,691 kg /8.137 Ib
Malzeme Tirl : Sac Metal

5Q0411315B

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0505465C, 1K0505465D
1K0505465H, 1K0505465J
1K0505465K

1K0407152B**, 1K0407152BC**

1K0407152B, 1K0407152BC

1K0407151BC**, 1K0407151H**

1K0407151BC, 1K0407151H

SK9001 Agirlik : 0,701 kg /1.545 Ib
girlk : 0, g /1.
1K050152
SALINCAK ARKA ALT Malzeme Tirl : Sac Metal 0501529J
AU11014 Sasi (On / Arka) : ARKA
SALINCAK VE DENGE KOLU Y6n : Sol Ve Sag 1K0505543A
BURCU ARKA SOL VE SAG Agirlik : 0.192 kg /0.423 Ib

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

124

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

YETI

5L

SKODA

2009 - 2017

2 AU11035
A

SALINCAK VE DENGE KOLU
‘ BURCU ARKA SOL VE SAG

SK11009

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

SK11010

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ARKA SOL VE SAG

VW11037

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11042

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU ORTA SOL VE SAG

SALINCAK VE DENGE KOLU

gy f.‘i:\ VW11043

BURCU SAG B22141

b VW11043B
4 I SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SAG

Is _ | VW11044

-
. S SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL B22142

VW11044B

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL

VW11051

SALINCAK VE DENGE KOLU
BURCU SOL VE SAG

VW11180
Z-ROT BURCU ARKA

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,25 kg /0.551 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,176 kg /0.388 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,196 kg /0.432 Ib
Not : BUYUK

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.11 kg /0.243 Ib

Yon : Orta Sol Ve Sag
Agirlik : 0,182 kg /0.401 Ib

Yon : Sag
Diger Taraf : VW11044
Agirlik : 0,659 kg /1.453 Ib

Yoén : Sag

Diger Taraf : VW11044B
Agirhk : 0,659 kg /1.453 Ib
Not : IC BURGSUZ

Yon : Sol
Diger Taraf : VW11043
Agirlik : 0,678 kg /1.495Ib

Yon : Sol

Diger Taraf : VW11043B
Agirlik : 0,678 kg /1.4951b
Not : IC BURGSUZ

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.121 kg /0.267 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0.069 kg /0.152 Ib

Uzunluk : VW4015 mm /0.00 inch

Asik Dis Capi : VW4015K

1K0505171C

1K0501529J*

1K0501529J*

1K0505279A

1K0407182, 5Q0407182

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199232G, 1K0199232H
1K0199232J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

1K0199231G, 1K0199231H
1K0199231J

6Q0407183, 6Q0407183A

1K0505465C*, 1K0505465D*
1K0505465H*, 1K0505465J*

1K0505465K*

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

125

info@riw.com.tr



RIW

YETI

STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

5L

SKODA

2009 - 2017

3

VW12159

TASIYICI DESTEK BURGCLARI ARKA
SOL VE SAG

AU12024

TORSIYON BURCU ARKA SOL VE
SAG

SK12003

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

SK12003K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12137
VIRAJ DEMIR LASTIGI

VW12137K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

VW12017

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR TAKOZU

VW12109

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
AMORTISOR RULMANI

VW12109K

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG
2PCS

VW12027

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR KULAGI

VW12077

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0,130 kg /0.287 Ib

Sasi (On / Arka) : ARKA
Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.557 kg /1.228 Ib

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Adirlik : 0,075 kg /0.165 Ib
Malzeme Turi : Rubber

Sasi (On / Arka) : ON

Yon : Sol Ve Sag

Agirlik : 0,150 kg /0.331 Ib
Malzeme Tirl : Rubber

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,070 kg /0.154 Ib
Not : @17mm

Sasi (On / Arka) : ARKA
Agirlik : 0,140 kg /0.309 Ib
Not : KIT

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.847 kg /1.867 Ib
Not : AMORTISOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.26 kg /0.573 Ib
Not : AMORTISOR RULMANI

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.52 kg /1.146 Ib
Not: 2 PCS

Yén : Sol Ve Sag
Agirhk : 2.02 kg /4.453 Ib
Not : MOTOR KULAGI

Yoén : Sol Ve Sag
Agirhk : 1.95 kg /4.299 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

1K0505553, 1K0505553A

1K0505145F, 1K0505145H
1K0505145K

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0411303, 1K0411303AL*
1K0411303BK, 1K0411314
3C0411303AA*, 3C0411303T*

1K0511327AQ

1K0511327AQ

1K0412331B, 1K0412331C

6N0412249C, 6N0412249E

6N0412249C, 6N0412249E

1K0199262, 1K0199262CN

1K0199262CG, 1K0199262CP

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

126

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

YETI

5L

SKODA

2009 - 2017

VW12082

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12097

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG
MOTOR TAKOZU

VW12038
SUSPANSIYON TAKOZU SOL VE

SAG SUS. ARA YATAK TAKOZ
ARKA

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW13006
DIREKSIYON KORUGU

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE
SAG 2 PIECES

VW14003

AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.
DIS

AU15001
AMORTISOR KORUGU ON

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 2.05 kg /4.519 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yon : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.251 kg /0.553 Ib
Not : MOTOR TAKOZU

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirhk : 0.12 kg /0.265 Ib
Not : SUS. ARA YATAK TAKOZ ARKA

Yo6n : Sol Ve Sag
Agirlik : 0.024 kg /0.053 Ib
Not : RADYATOR UST LASTIGI

Agirlik : 0.145 kg /0.320 Ib

Agirlik : 0.29 kg /0.639 Ib

Agirhk : 0.25 kg /0.551 Ib

Sasi (On/ Arka) : ON
Agirlik : 0,110 kg /0.243 Ib

1K0199262AK, 1K0199262K

1K0199868, 1K0199868A
1K0199868C, 1K0199868P
1K0199868Q

3C0 511 359, 3C0511359

1K0121367F

1K0423831A, 5C0423831

1K0423831A, 5C0423831

1K0 498 203, 1K0498203

6N0413175A

* Bu sayfada ve katalogdaki tiim araglarin adlari, markalari, modelleri, sembolleri, logolari, orjinal numaralari (oe) ve diger tiglinci parti numaralari sadece referans amagli kullanilmaktadir.

127

info@riw.com.tr



RIW

NOTLAR




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

Uriin Kodu Bilgi Notu

AU1014K
ROTIL ON SAG @15 RB2530

WITH CONNECTING METAL

AU1015K
ROTIL ON SOL @15 RB2529

WITH CONNECTING METAL

AU11007

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ON
ALT SOL VE SAG

HYDROLIC

AU11091
ROTMILI BURCU VE LASTIGI

SEMI-FINISHED PRODUCT

AU12012

EGZ0Z TAKOZU ON SOL VE SAG EGSOZ
LASTIGI

FOR EXHAUST SYSTEM

AU12019K

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG MOTOR
TAKOZU TAKIM

KIT = AU12019 and AU12020

AU12026
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

AUDIA3:1.6 TDI-2,0 TDI/AUDITT : 1.8 TFSI - 2,0 TFSI/ SEAT LEON: PDT - PFL - PFN / VW
GOLF VII AND TOURAN : 1,4 TSI - 1.6 TDI - 2.0 TSI - 2.0 TDI / VW TOURAN : 1.6 TDI - 2.0 TDI /
SEAT ATECA : 1,0 TSI-1,6 TDI-2,0 TDI/

AU12035
SANZIMAN TAKOZU

HYDRAULIC

AU14001
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG.

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE

AU20093001
ROT TAKIMI SAG

CH. NO: 8L.W-050-423 -->

AU20103001
ROT TAKIMI SOL

CH. NO: 8L.W-050-423 -->

AU2214
ROTBASI ON SAG - SOL RB2214

CH. NO: .-> 8D-W-260192 -> 8D-W-152089

ROT TAKIMI ON AKS RB288136

AU2214A YEAR: 2001-->
ROTBASI SAG-SOL (KOMPLE DEMIR)

RB2225

AU2214A3002 YEAR: 2001-->

AU2318
ROTBASI SOL KISA RB2318

CH. NO:-->8L-W-050-422

AU23183003
ROT TAKIMI SAG RB288113

CH. NO:--> 8L-W-050-422

AU2319
ROTBASI SAG KISA RB2319

CH. NO:--> 8L-W-050-422




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

AU23193003
ROT TAKIMI SOL RB288112

AU3001
ROTMILI SOL VE SAG 318 RD0908

AU3003

ROTMILI SAG-SOL UZUN L 360 MM RB2811

AU4008
Z ROT ON SAG ALIMINYUM 90 RB2921

AU4009
Z ROT ON SOL ALIMINYUM 90 RB2920

AU5007A
SALINCAK ON UST SAG RB2629

AUS5008A
SALINCAK ON UST SOL RB2628

AU5009A
SALINCAK ON UST SAG RB2635

AU5010A
SALINCAK ON UST SOL RB2634

AU5085
SALINCAK ON UST ONDEN SAG

AU5086
SALINCAK ON UST ONDEN SOL

AU5087
SALINCAK ON UST ARKADAN SAG

AU5088
SALINCAK ON UST ARKADAN SOL

AU8001
SUSPANSIYON KIT ON

FI14014
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

SE12001
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SE12002
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

CH. NO:--> 8L-W-050-422

CH. NO: 8L-W-050-423 ->

CHASSIS: -> 8L-W-050-422

WITH BOLTS and NUTS

WITH BOLTS and NUTS

CH. NO:. 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

CH. NO: 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

CH. NO: 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

CH. NO: 8D-W-006471 --> and 8D-X-200001 -->

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

ONLY FOR SPORT SUSPENSION

AU2214 (X2) / AU5013 (X2) / OTHER (X1)

SET = BELOW, CLAMPING CLIP, MOLYBDENUM GREASE / 1.3

AUDI A1 YEARS ONLY: 2014-2018 / SEAT IBIZA ONLY: IV 2015-2017 / 1,4 TDI / VOLKSWAGEN

POLO YEARS ONLY: 2014 -

SEAT IBIZA ONLY: IV 2015 -2017 / VOLKSWAGEN POLO YEARS ONLY: 2014 -



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTLAR

SE12003 1,0-1,2 TSI/ SEAT IBIZA ONLY: IV 2015 - / VOLKSWAGEN POLO YEARS ONLY: 2014 -
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG

SE12004 AUDI A1 YEARS ONLY: 2014-2018 / SEAT IBIZA ONLY: IV 2015-2017 / 1,4 TDI / VOLKSWAGEN
MOTOR TAKOZU ON SOL VE SAG POLO YEARS ONLY: 2014 -

SE12005 SEAT IBIZA YEARS ONLY : 2002-2005
MOTOR TAKOZU ARKA
SK11004 YEAR: 1993-->

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SOL
VE SAG B37114

SK12002 1.2/1.4TSI/1.6TDI/ 1.2TDI

AMORTISOR TAKOZU ARKA SOL VE SAG
1.2/1.4TSI/1.6TDI/1.2TDI

SK12003K 2 PIECES IN 1 BOX
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

RUBBER

SK12005 FOR 1.0 TSI

MOTOR TAKOZU ON SAG

SK14001 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS
LOBRO TIPI

SK14002 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC YENI
MODEL

SK14003 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. IC ESKI
MODEL

SK20033003 *T STEERING
ROT TAKIMI ON AKS SAG RC788115

SK20033004 KOYO STEERING
ROT TAKIMI ON AKS SAG RC788117

SK20043003 T STEERING
ROT TAKIMI SOL RC788114

SK20043004 KOYO STEERING
ROT TAKIMI ON AKS SOL RC788116

SK2006 FACELIFT

ROTBASI SAG

SK2007 FACELIFT

ROTBASI SOL

SK3001 MANUAL STEERING

ROTMILI ON SAG - SOL 320



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR
SK3002 POWER STEERING
ROTMILI ON SAG - SOL 357
SK3003 *T STEERING

ROTMILI SAG-SOL 297

SK3004
ROTMILI SAG-SOL 300 RC7817

KOYO STEERING

SK3007
ROTMILi SAG-SOL

KOYO STEERING

SK6005
SALINCAK ON ALT SAG RC8013

YEAR: 1994-1997

SK6006
SALINCAK ON ALT SOL RC8014

YEAR: 1994-1997

SK6007
SALINCAK ON ALT SAG RC8018

YEAR: 1998-2001

SK6008
SALINCAK ON ALT SOL RC8017

YEAR: 1998-2001

SK8001
SUSPANSIYON KIT

SK3003 (X2) / AU4001 (X2) / OTHERS (X1)

Vw1014
ROTIL ON ALT SAG @15,6 RB2536

WITH ENFORCEMENT METAL

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SOL

VW1051 FOR VEHICLES WITH ALUMINUM WHEEL BEARING
ROTIL ALT SAG

VW1051 FOR VEHICLES WITH ALUMINUM WHEEL BEARING
ROTIL ALT SAG

VW1052 FOR VEHICLES WITH ALUMINUM WHEEL BEARING
ROTIL ALT SOL

VW1052 FOR VEHICLES WITH ALUMINUM WHEEL BEARING
ROTIL ALT SOL

VW11043B WITHOUT BUSH

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU SAG

VW11044B WITHOUT BUSH

VW11052

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ALT
SOL VE SAG B22130

ONLY: A4 - A6 >1,6-1,8/ PASSAT>1,6-2,8"




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

VW11055

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU i¢
SOL VE SAG

VW11075

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ARKA
SOL VE SAG

VW11076

SALINCAK VE DENGE KOLU BURCU ARKA
SOL VE SAG

VW12020K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12028

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG MOTOR
TAKOZU

VW12029

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG MOTOR
TAKOZU

VW12031

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG MOTOR
TAKOZU

VW12032

MOTOR TAKOZU SOL VE SAG MOTOR
TAKOZU

VW12048K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12049K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12052K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12061K
AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG 2 PCS

VW12062K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12064K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12064K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

VW12086

RADYATOR TAKOZU SOL VE SAG
RADYATOR UST LASTIGI

VW12087K

VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG
RUBBER

ONLY FOR MEXICO MARKET

FORWARD and INNER

FORWARD and OUTER

2PCS

1,4 TDI -1,6 TDI

1,4 TFSI -1,6 TFSI

A4:2,4-2,8/ AB: 2,4 QUATTRO / SUPERB: 2,8 V6 / PASSAT: 2,8 V6

ALTEA: 2,0 FSI/ TOLEDO: 2,0 FSI/ OCTAVIA: 2,0 FSI/ CADDY: 2,0 FSI/ GOLF:
1:2,0 TDI/ JETTA: 2,0 TDI/ PASSAT: 2,0 FSI/ TOURAN: 2,0 FSI

0]
— -

2PCS

2PCS

2PCS

2PCS

2 PCS

2 PCS/D=@21mm

2 PCS/D=@21mm

FOR RADIATOR UPPER PART

2PCS



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

Uriin Kodu Bilgi Notu

VW12109K

VIRAJ DEMIR LASTIGI

2PCS
AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG 2 PCS
VW12117K 2PCS
VIRAJ DEMIR LASTIGI SOL VE SAG

RUBBER

VW12137 @17mm

VW12137K
VIRAJ DEMIR LASTIGI

2 PIECES in 1 BOX/@17mm

VW12801

AMORTISOR TAKOZU SOL VE SAG KIT =
VW12115 AND VW12109

KIT = VW12115 and VW12109

VW13002K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE SAG 2
PIECES

2 Pieces

VW13006K

DIREKSIYON KORUGU SOL VE SAG 2
PIECES

2 Pieces

VW14001
AKS KORUGU +KELEPGE+YAG. DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

VW14003
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

VW14008
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

VW14009
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

VW14011
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG.

@

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER

VW14012
AKS KORUGU +KELEPCE+YAG. DIS

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER

Z ROT SOL VE SAG METAL

VW2031 FOR VEHICLES WITH DYNAMIC STEERING
ROTBASI SAG

VW2032 FOR VEHICLES WITH DYNAMIC STEERING
ROTBASI SOL

VW4015K

WITH NUT and SCREW

VW4035
Z ROT ARKA PLASTIK

TRIM LEVEL : MULTILINK REAR AXLE




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTLAR

VW6016
SALINCAK ON SAG RD10227

Bilgi Notu

ONLY: GASOLINE

VW6016J
SALINCAK ON ALT SAG S737

ONLY: GASOLINE

VW6017
SALINCAK ON SOL RD10226

ONLY: GASOLINE

SALINCAK ON SOL RB30212

VW6017J ONLY: GASOLINE
SALINCAK ON ALT SOL S738

VW6018J ONLY: DIESEL
SALINCAK ON SAG RB30211

VW6019J ONLY: DIESEL

VW6089

SAC LEVHA

SALINCAK VE DENGE KOLU ON ALT SAG

FOR VEHICLES WITH ALUMINUM WHEEL BEARING

VW6090

SAC LEVHA

SALINCAK VE DENGE KOLU ON ALT SOL

FOR VEHICLES WITH ALUMINUM WHEEL BEARING

VW8001
SUSPANSIYON KIT ON

AU3001 (X2) / VW4011 (X2) / OTHERS (X1)

VW9005
SALINCAK ARKA ALT ONDEN

FORWARD




